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ParroquialeslSjunlO:

Familias fundadoras de Sancti Spiritus:

- Libro Primero Trasuntado de Bautismos. Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus.
Copiar las partidas siguientes:

11.- Todos los de primer apellido "Quesada". Se adjunta.
14.- Todos los "Zuazo y Quesada". No consta. Se adjunta otros Suazo o Zuazo.
Otros.- Todos los de apellido Gutiérrez y Caloña. Se adjunta. Controlar si ya estaban
copiadas.
Otro.- Una Villoldo. Se adjunta.

Partidas parroquiales:

- Libro Primero Trasuntado de Bautismos.* Parroquial Mayor de Sancti—Spiritus.
*: Faltan las primeras páginas correspondientes a las partidas de la 1 a la 370.

Quesada:

Copia de la partida de bautismo de: Quesada, Joseph (Iglesia Parroquial Mayor de
Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página 74vta.,
partida número 971, tercera partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 9 días del mes de abril de 1673 años, yo, el
Beneficiado Joan Gutiérrez Puebla, Comisario del Santo Oficio de la Inquisición,
Vicario Juez Eclesiástico de la Ciudad de la Trinidad, en esta Villa de Sancti Spiritus,
bauticé y puse los santos óleos a Joseph, hijo legítimo de Felipe de Quesada y de
Francisca , su legítima mujer, fueron sus padrinos, el Capitán D. Francisco
Cartagena de Leyba y Da. Ana de Caloña, mujer legítima de Antonio González, vecinos
de esta dicha Villa, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: ParroquialeslSjunlO.

Copia de la partida de bautismo de: y Quesada, Joan Salvador (PD) (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página 127 vta., partida número 1518, cuarta partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 12 días del mes de junio de 1684 años, yo, el
Beneficiado D. Joan Justinian Osorio, Vicario Juez Eclesiástico y Comisario de la Santa
Cruzada, bauticé y puse solos santos óleos y crisma a Joan Salvador que nació según
dijeron a primero de dicho mes y año, hijo de Eufemia de Quesada, soltera, fueron sus
padrinos, Joan Pérez de Salazar y Aquino y Da. Isabel de Llanes, vecinos de esa Villa,
e t c .

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18jun 10.
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Copia de la partida de bautismo de: Quesada, Martín (Esclavo y PD) (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página 46, partida número 622, cuarta partida):

En 6 de diciembre de 1665 años, bauticé y puse los santos óleos a Martín, hijo de ...
García de color pardo, esclava de Felipe de Quesada y de padre no conocido, fueron sus
padrinos, Juan de ....y .... ,libre y María, parda esclava del Regidor Andrés
González de baut izado en este año etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIIl. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Quesada y Albites, Juan (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
161 vta., partida número 1888, primera partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 13 días de may de 1691 años, yo. D. Miguel de
Fuentes Therrero Presbítero Teniente de Cura de dicha Villa y Sacristán Mayor, bauticé
y puse los santos óleos a Juan, hijo legítimo de .... de Quesada y Teodosia de Albites,
fueron sus padrinos, Felipe Sánchez y Da. Victoria Caldearon, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Quesada y Rodríguez, Escolástico (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página 65, partida número 865, sexta partida):

En 4 de marzo de 1671 años, de licencia parrochi el Padre Joan Pinzón de Bega,
Sacristán, bauticé y puse los santos óleos a Escolástico, hijo legítimo de Felipe de
Quesada y Francisca Rodríguez, fueron sus padrinos, el Padre Diego
de Carmona, religioso de y Catalina González, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquialesl8junlO.

Copia de la partida de bautismo de: Quesada de la Torre, María Josepha (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página 180 vta., partida número 2108):

En al Villa de Sancti Spiritus, en 27 días del mes de marzo de 1695 años, yo, el
Beneficiado Cristóbal de Fromesta y Montejo, Cura de esta Santa Iglesia Parroquial,
bauticé y puse los santos óleos a María Josepha, hija legítima de Joseph de Quesada y
Marezela (sic.) de Torre, fueron sus padrinos, el Licenciado Silvestre Alonso y María de
Quiñones, y para que conste lo firmé, etc.
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Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: ParroquialesISjun 10.

Quesaday Vázquez:

Copia de la partida de bautismo de; Quesada y Vázquez, Juan (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
173, partida número 2019, segunda partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 2 días del mes de febrero de 1694 años, yo, D. Juan
Joseph de Castañeda, Domo. De la Santa Cruzada y Teniente de Cura de esa Santa
Parroquial, bauticé y puse los santos óleos a Juan, hijo legítimo de Agustín de Quesada
y Juana Vázquez, fueron sus padrinos, Juan de ValdivSia y Anna Vásquez, y para que
conste, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18J un 10.

Copia de la partida de bautismo de: Quesada y Vázquez, Tomasa (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página 184 vta., partida número 2161, sexta partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 14 de febrero de 1696 años, yo el Beneficiado D.
Cristóbal de Fromesta y Montejo, Cura Rector de esta Parroquial, bauticé y puse los
santos óleos a Thomasa, hija legítima de Agustín de Quesada y Juana Vásquez, fueron
sus padrinos, Miguel Benítez y Agustina Vásquez, y para que conste lo firmé, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquialesl8JunlO.

Quesaday Gómez:

Copia de la partida de bautismo de: Quesada y Gómez, Ana (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
192 vta., partida número 2254, segunda partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 23 de abril de 1697 años, yo, el Beneficiado D.
Cristóbal de Fromesta y Montejo, Cura Beneficiado de esta Santa Parroquial, bauticé y
puse los santos óleos a Anna, hija legítima de Phelipe de Quesada y de Juana Gómez,
fueron sus padrinos, Ambrosio de Quesada y Benita de Quesada, y para que conste, lo
firmé, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquialesl8junlO.



Copia de la partida de bautismo de: Quesada y Gómez, Juana Baptista (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página 182, partida número 2129, cuarta partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 3 días del mes de julio de 1695años, yo, el Beneficiado
D. Cristóbal de Fromesta y Montejo, Cura Rector de esta Santa Parroquial Juez
Eclesiástico y Comisario del Santo Oficio de la Inquisición en ella, bauticé y puse los
santos "oleos a Juana Baptista, hija legítima de Phelipe de Quesada y de Juana Gómez
de Bocanegra, fueron sus padrinos, el Leciano (¡!)( sic.) María Rodríguez Gallo y María
Candelaria, y para que conste lo firmé, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquialesl8junl0.

Quesada y Cepeda-.

Copia de la partida de bautismo de: Quesada y Cepeda, Bibiana (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
107, partida número 1310, tercera partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 11 días del mes de diciembre de 1679 años, yo, el
Beneficiado D. Joan Justinian, bauticé y puse los santos óleos a Viviana, hija legítima
de Bernardo de Quesada y de Juana de Cepeda, vecinos y naturales de esta dicha Villa,
fueron sus padrinos, D. Pedro Venegas y Savina de Aguilar, vecinos y naturales de esta
dicha Villa, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro I.
Referencia 181-2000. File: Parroquialesl8junl0.

Copia de la partida de bautismo de: Quesada y Cepeda, Anua (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
136 vta., partida número 1609, sexta partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 10 de mayo de 1686 años, yo, el Beneficiado Joan
Gutiérrez Puebla, Comisario del Santo Oficio Vicario Juez Eclesiástico de esta dicha
Villa y Cura Interino de esta Santa Iglesia, puse los santos óleos a Anna, hija legítima
de Bernabé de Quesada y de Joanna de Cepeda. Fueron sus padrinos, Lorenzo de
Cepeda y Da. Leonor Calderón y Pedroso, y le bautizó en casa por necesidad el
Licenciado Luis del Rosario, Sacristán Mayor, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquialesl8junl0.



Copia de la partida de bautismo de: Quesada y Cepeda, Juan (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
95, partida número 1179, primera partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 31 de enero de 1678 años, yo, el Beneficiado D. Joan
Justinian Osorio, bauticé y puse los santos óleos a Joan, hijo legítimo de Bernabé de
Quesada y de Juana de Sepeda, vecinos de esta dicha Villa, fue su padrino, Pedro
Rodríguez de zapatero vecino de esta Villa, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Quesada y Cepeda, Juana (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
97 vta., partida número 1207, tercera partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 14 de Junio de 1676 años, yo, el Beneficiado D. Joan
Justinian Osorio, bauticé y puse los santos óleos a Juana, hija legítima de Bernabé de
Quesada y Juana Sepeda, fueron sus padrinos, Juan González y María Castañeda, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Quesada y Cepeda, Estefanía (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página 174, partida número 2034, quinta partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 6 días del mes de abril de 1694 años, yo, el
Beneficiado D. Cristóbal de Fromesta y Montejo, Cura Rector por Sus Majestades de
esta Santa Iglesia Parroquial, bauticé y puse los santos óleos a Estefanía, hija legítima
del Capitán Bernabé de Quesada y Juana de Zepeda, fueron sus padrinos,* el Capitán
Juan Valentín y parta que conste lo firmé etc.

*: Solo aparece un padrino.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18jun 10.

Quesada y González (familia 1):

Copia de la partida de bautismo de: Quesada y González, Agustín (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página? , partida número 351). Página faltante.



Copia de la partida de bautismo de: Quesada y González, Ambrosio (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página 85 vta., partida número 1080, cuarta partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 24 días del mes de noviembre de 1675 años, yo, el
Padre Predicador Fray Ambrosio Escudero del Orden de Nuestra Señora de las
Mercedes de esta .... de San Laurencio de Santo de licencia parrochi bauticé y puse
lozanitos óleos a Ambrosio, hijo legítimo de Phelipe de Quesada y de Francisca
González, su legitima mujer, fue su padrino, Joan Baptista Alemán, natural de esta
dicha Villa, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquialesl8junlO.

Copia de la partida de bautismo de: Quesada y González, Benita (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
96 vta., partida número 1198, quinta partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 8 días del es de mayo de 1678 años, yo. Fray Marcos
de Salas, religioso de Nuestra Señora de la Merced, bauticé y puse los santos óleos de
licencia parochi a Benita, hija legítima de Phelipe de Quesada y de Francisca González,
vecinos y naturales de esta dicha Villa, fueron sus padrinos, Antonio González y
Francisca Díaz Suazo ,vecinos de esta Villa, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Quesada y González, Bernabé (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página?, partida número 214). Página faltante.

Copia de la partida de bautismo de: Quesada y González, Felipe (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página?,
partida número 87). Página faltante.

Copia de la partida de bautismo de: Quesada y González, Francisca (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página ¿ , partida número 142). Página faltante.

Copia de la partida de bautismo de: Quesada y González, Gaspar (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página ¿ , partida número 74). Página faltante.



Copia de la partida de bautismo de: Quesada y González, Joseph Gabriel (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página 56, partida número 750, séptima partida):

En 21 de abril de 1669 años, bauticé y puse los santos óleos a Joseph Gabriel, hijo
legítimo de Phelipe de Quesada y Francisca González de , constóme haberle
echado agua por necesidad que tuvo etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro I.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Quesada y González, Marcos (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página 57, partida número 758, segunda partida):

En 24 de octubre de 1666 años, bauticé y puse los santos óleos a Marcos, hijo legítimo
de Felipe de Quesada y de Francisca González vecinos de esta Villa, fueron sus
padrinos, el Padre Fray Francisco de la Mosa y Da. Juana Moreno de Soto, nació a 7 de
otro mes, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro I.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales I8j un 10.

Copia de la partida de bautismo de: Quesada y González, Petrona (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página 40, partida número 550, segunda partida):

En 25 de julio de 1664 años, bauticé y puse los santos óleos a Petrona, hija legítima de
Phelipe de Quesada y Francisca González, fueron sus padrinos, Antonio González y
Teodora Bohorque,* mujer de Juan de Salas, etc.

*: ¿Bohorques?

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro I.
Referencia 181-2000. File: ParroquialesI8jun 10.

Quesada y González (familia 2):

Copia de la partida de bautismo de: Quesada y González, Rufina (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
36, partida número 497, cuarta partida):

En 4 de agosto de 1663 años, bauticé y puse los santos óleos a Rufina, hija de Pedro de
Quesada y de Mauricia González, fueron sus padrinos, Baltasar de Ibarra y Juana
Ramírez, etc.



Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLllI. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: ParroquialeslSjunlO.

Quesada y López'

Copia de la partida de bautismo de: Quesada y López, Joanna (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color,
páginasl32 vta. y 133, partida número 1568, sexta partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 8 días del mes de septiembre de 1685 años, yo, el
Beneficiado Joan Gutiérrez Puebla, Cura Interino de esta Santa iglesia y Juez
Eclesiástico, bauticé y puse los santos óleos a Joanna Bernardina, hija legítima de Joan
de Quesada y de Joana López, su legítima mujer, fueron sus padrinos, Bernardo
Cabanilla y Anna González, su legítima mujer, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquialesl8junl0.

Copia de la partida de bautismo de: Quesada y López, Lorenzo (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
115, partida número 1395, quinta partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 30 días del mes de agosto de 1681 años, yo, el
Beneficiado D. Joan Justinian, bauticé y puse los santos óleos y crisma a Lorenzo que
nació a los diez días de dicho mes y año, hijo legítimo de Joan de Quesada y de Joana
López, vecinos y naturales de esta dicha Villa, fueron sus padrinos, Benito Hernández y
Elena Díaz, naturales de esta Villa, y para que conste, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroqu¡alesl8junl0.

Copia de la partida de bautismo de: Quesada y López, María (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
146 vta., partida número 1716, segunda partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 6 de junio de 1688 años, yo, el Beneficiado Cristóbal
de Fromesta y Montejo, bauticé y puse los santos óleos y crisma a María, hija legítima
del Alcalde Juan de Quesada y de Juana López, fueron sus padrinos, el Alférez Miguel
Solís y Juana Lorenza, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro I.
Referencia 181-2000. File: Parroquialesl8junl0.



Copia de la partida de bautismo de: Quesada y López, Juan (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
99, partida número 1224, tercera partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 15 días del mes de agosto de 1678 años, yo, el
Beneficiado D. Joan Justinian, bauticé y puse los santos óleos a Juan, hijo legítimo de
Juan de Quesada y de Juana López, vecinos y naturales de esta dicha Villa, fueron sus
padrinos, Simón de Venganza y Juana de Estrada, el dicho, habitante en esta Villa, y la
dicha, vecina y natural de ella, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18Jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Quesada y López, Joseph (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
157, partida número 1839, quinta partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 4 días del mes de Junio de 1690 años, yo. Gaspar
Martínez de Meza, Presbítero Teniente de Cura de dicha Villa, bauticé y puse los santos
óleos a Joseph, hijo legítimo de Joan de Quesada y Juana López, fueron sus padrinos, el
Señor Beneficiado D. Cristóbal de Fromesta Montejo, Cura Vicario Juez Eclesiástico
de dicha Villa y Da. Anna Ramírez de Aguilar, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18jun 10.

Hidalgo y Quesada:

Copia de la partida de bautismo de: Hidalgo y Quesada, Juan (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
106, partida número 1300, cuarta partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 7 días del mes de noviembre de 1679 años, yo, el
Predicador Fray Ambrosio Escudero, religioso de Nuestra Señora de la Merced, bauticé
y puse los santos óleos de licencia parochi, a Juan, hijo legítimo de Joan Hidalgo y de
Francisca de Quesada. Vecinos y naturales de esta Villa, fueron (sic.) sus padrinos,
Hilario de Castañeda, vecino y natural de esta Villa, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Hidalgo y Quesada, Eufemia (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
117 vta., partida número 1417, segunda partida):

En 12 días del mes de abril de 1682 años, bauticé y puse los santos óleos y crisma a
Eufemia que nació a 5 de dicho mes y años, hija legítima de Joan Hidalgo de nación
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español y de Francisca de Quesada, naturales (sic.) de esta Villa de Sancti Spiritus y
vecinos de ella, fueron padrinos, Lorenzo Rodríguez y Isabel de Quiñones, vecinos de
dicha Villa, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: ParroquialesISjun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Hidalgo y Quesada, Gabriel (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
125, partida número 1491, segunda partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 10 días del mes de noviembre de 1683 años, yo, el
Beneficiado D. Joan Justinian, bauticé y puse los santos óleos y crisma a Grabiel, hijo
legítimo de Joan Hidalgo y de Francisca de Quesada, vecinos de esta Villa que nació el
dicho niño en 29 de octubre de dicho año, fueron sus padrinos, Simón Baptista de
Alemán y Da. Ana Rodríguez de Albites, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLllI. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18Jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Hidalgo y Quesada, Rosa María (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página 135, partida número 1590, segunda partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 31 días del mes de diciembre de 1685 años, yo, el
Beneficiado Joan Gutiérrez de Puebla, Vicario Juez Eclesiástico de esta dicha Villa de
Sancti Spiritus, bauticé y puse los santos óleos a Rossa María, hija legítima de Joan
Hidalgo y de María (sic.) de Quesada, su legítima mujer, fueron sus padrinos, Manuel
Rs. Gallo y Florentina de los Reyes, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18jun 10.

Obregóny Quesada:

Copia de la partida de bautismo de: Obregón y Quesada, Juan (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
123, partida número 1472, tercera partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, a 25 días del mes de julio de 1683 años, yo, el
Beneficiado D. Joan Justinian Osorio, puse los santos óleos y crisma a Joan, hijo
legítimo de D. Luis de Obregón y Da. Petrona de Quesada, vecinos y naturales de esta
Villa y al dicho niño me consta haberle echado agua en casa por necesidad el Padre
Predicador Fray Ambrosio Escudero, que nació según dijeron en 5 días de dicho mes y
año, fueron sus padrinos, el Capitán Phelipe de Quesada y Da. Isabel de Bocanegra, etc.



Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: ParroquialesISjun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Obregón y Quesada, Blas (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
131, partida número 1548, primera partida):

En la Villa de Sancti Spiritus a 20 días del mes de febrero de 1685 años, yo, el
Beneficiado Joan Gutiérrez Puebla,* Comisario del Santo Oficio de la Inquisición
Vicario Juez Eclesiástico, bauticé y puse los santos óleos a Blas, hijo legítimo de D.
Luis de Obregón y de Petrona de Quesada, sus padres, fueron sus padrinos, Pedro de
Castañeda y Da. María de Cancio, etc.

*: Se omitió poner que era Cura Interino.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Obregón y Quesada, Ambrosio (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página 138 vta., partida número 1630, sexta partida):

En la Villa de Sancti Spiritus,.en 15 días del mes de septiembre de 1686 años, yo, el
Beneficiado Joan Gutiérrez Puebla, Cura Interino de esta Santa Iglesia Vicario Juez
Eclesiástico y Comisario del Santo Oficio de la Inquisición, bauticé y puse los santos
óleos a Ambrosio, hijo legítimo del Alférez Luis de Obregón y de Petronila de Quesada
y para que conste lo firmé en dicho día, mes y año ut supra, fueron sus padrinos, (sic.)
Pedro de Bustamante, Alcalde de la Santísima Trinidad, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Obregón y Quesada, María (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
148, partida número 1732, primera partida):

En 3 de septiembre* en esta dicha villa de Sancti Spiritus, de 16898 años, yo, el
Beneficiado Cristóbal de Fromesta y Montejo, bauticé y puse óleo y crisma a María,
hija legítima de Luis de Obregón y Petrona de Quesada, fueron sus padrinos, el Capitán
Juan Valentín y Da. Graziela de Zandi** (sic.) etc.

*: La anterior está fechada en 30 de septiembre de 1688 años y la siguiente, en 4 de
octubre de dicho año.
**: Otras veces, Sandi o Sandi de Bustamante.



Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales ISj un 10.

Copia de la partida de bautismo de: Obregón y Quesada, Gregoria (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página 181 vta., partida número 2120, primera partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 22 días de mayo de 1695 años, yo, el Beneficiado
Cristóbal de Fromesta y Montejo, Cura Rector de esta Santa Iglesia Parroquial, bauticé
y puse los santos óleos a Gregoria Josepha, hija legítima de D. Luis de Obregón y
Petrona de Quesada, fueron sus padrinos, Ignacio de Cuéllar y Juana descoria (sic.), y
para que conste lo firmé, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro I.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Obregón y Quesada, Isabel (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
160 vta., partida número 1878, segunda partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 28 días del mes de febrero de 1691 años, yo, D.
Miguel de Fuentes Therreros. Presbítero Teniente de Cura Sacristán Mayor de esta
Santa Iglesia Parroquial, bauticé, puse los santos óleos a Isabel, hija legítima del Alférez
Luis de Obregón y Petrona de Quesada, fueron sus padrinos, el Capitán Juan Valentín y
Juana Lorenzo, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro I.
Referencia 181-2000. File: Parroquialesl8junlO.

Copia de la partida de bautismo de: Obregón y Quesada, Bartolomé (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página 171 vta., partida número 2001, segunda partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 6 días del mes de septiembre de 1693 años, yo, el
Beneficiado D. Cristóbal de Fromesta y Montejo, Cura Rector de esta Santa Iglesia
Parroquial, bauticé y puse los santos óleos a Bartolomé, hijo legítimo de D. Luis de
Obregón y Petronila de Quesada, fueron sus padrinos, el Alguacil Mayor de la Santa
Cruzada Lázaro de Cañizares y Da. Mariana Méndez, y para que conste lo firmé, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro I.
Referencia 181-2000. File: Parroquialesl8junlO.

Soto y Quesada :
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Copia de la partida de bautismo de: Soto y Quesada, Bernardo (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
28, partida número 389, quinta partida):

En 12 de junio de 1661 años, de licencia parochi el Padre Fray Diego de Carmona
bautizó y puso los santos óleos a Bernardo, hijo de Feliciano de Soto y de Catalina de
Quesada, fueron sus padrinos, Francisco Díaz y Mauricia de Quesada, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Soto y Quesada, María (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
41 vta., partida número 572, sexta partida):

En 17 de febrero de 1665 años, bauticé y puse los santos óleos a María, hija legítima de
Feliciano de Soto y de Catalina de Quesada, fueron sus padrinos, Alonso Franco y Juan
de Estrada, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18jun 10.

Reyes y Quesada:

Copia de la partida de bautismo de: Reyes y Quesada, Joseph de los (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página ¿, partida número 109). Página faltante.

Palmero y Quesada:

Copia de la partida de bautismo de: Palmero y Quesada, Antonio (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página ¿ , partida número 107). Página Liltante.

Copia de la partida de bautismo de: Palmero y Quesada, Antonio (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página 37, partida número 511, cuarta partida):

En 19 de noviembre de 1663 años, bauticé y puse los santos óleos a Antonio, hijo
legítimo de Antonio Palmero y de Paula de Quesada, fueron sus padrinos, el Capitán
Francisco de Sandi Bustamante y Augustina de Pareja, su mujer, vecinos de esta Villa,
e t c .

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18jun 10.
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Copia de la partida de bautismo de: Palmero y Quesada, Basilio (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
45, partida número 606, primera partida):

En 30 de junio de 1665 años, bauticé y puse los santos óleos a Basilio, hijo legítimo de
Antonio Palmero y de Paula de Quesada, fueron sus padrinos, el Capitán Francisco de
Sandi Bustamante y Da. Agustina pareja, su mujer, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: ParroquialeslSjunlO.

Copia de la partida de bautismo de: Palmero y Quesada, Feliciana (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página 59, partida número 786, segunda partida):

En 29 de junio de 1669 años, bauticé y puse los santos óleos a Feliciana, hija legítima
de Antonio Palmero y Paula de Quesada, fueron sus padrinos, Francisco Pacheco y
Francisca de Caloña, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: ParroquialeslSjunlO.

Copia de la partida de bautismo de: Palmero y Quesada, Francisca (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página 30, partida número 416, quinta partida):

En 30 de enero de 1662 años, bauticé y puse los santos óleos a Francisca, hija de
Antonio Palmero y de Paula de Quesada, fueron sus padrinos, el Capitán Francisco
Sandi y Da, Agustina de Pareja, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Palmero y Quesada, Gabriel (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página ¿ ,
partida número 52). Página faltante.

Copia de la partida de bautismo de: Palmero y Quesada, Juan (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página ¿,
partida número 210). Página faltante.

Copia de la partida de bautismo de: Palmero y Quesada, Luis (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
71 vta., partida número 943, tercera partida):



En 4 de septiembre de 1672 años, bauticé y puse los santos óleos a Luis, hijo legítimo
de Antonio Palmero y de Paula de Quesada, nació a 17 de agosto de dicho año, fueron
sus padrinos, el Alférez Luis de Cañizares y Mauricia Pérez de su mujer, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: ParroquialeslSjunlO.

Copia de la partida de bautismo de: Palmero y Quesada, María (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
50 vta., partida número 674, segunda partida):

En 2 días del mes de mayo de 1667 años, bauticé y puse los santos óleos a María, hija
legítima de .... Palmero y Paula de Quesada, nació a 90 de abril, fueron sus padrinos,
Francisco de Sandi y Augustina de Herrera, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquialesl8junl0.

Copia de la partida de bautismo de: Palmero y Quesada, Miguel (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página ¿ ,
partida número 314). Página faltante.

Benegas y Quesada:

Copia de la partida de bautismo de: Benegas y Quesada, Pedro (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
59, partida número 788, cuarta partida):

En 21 de julio de 1669 años, bauticé y puse los santos óleos a Pedro, hijo legítimo de D.
Luis Banegas* y Mauricia de Quesada, nació a 29 de junio de otro año, fueron sus
padrinos, Feliciano de Soto y Da. Catalina de Oviedo, etc.

*: Otras veces, Vanegas o Venegas.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquialesl8junl0.
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Chavez y Quesada:

Copia de la partida de bautismo de: Chávez y Quesada, Isidora (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
84, partida número 1063, segunda partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 4 días del mes de junio de 1675 años, yo, el
Beneficiado Joan Gutiérrez Puebla Cura Interino de esta Santa Iglesia Vicario Juez
Eclesiástico, bauticé y puse los santos óleos a Isidora, hija legítima de D. Andrés
Manuel de Cháves y de María Vicente de Quesada, su legítima mujer, fueron sus
padrinos, Bernabé de Quesada y Juana de Estrada, mujer legítima de Santos de
Castañeda, vecinos, de esta dicha Villa, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18j un 10.

Copia de la partida de bautismo de: Chávez y Quesada, Juana (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
132, partida número 1559, segunda partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 21 días del mes de junio de 1685 años, yo, el
Beneficiado Joan Gutiérrez Puebla, Cura Interino Vicario Juez Eclesiástico de esta
dicha Villa, bauticé y puse los santos óleos a Joanna, hija legítima de D. Andrés de
Chaves y María Vicente de Quesada, fueron sus padrinos, Agustín de Quesada y Da.
Mauricia de Quiñones, naturales de esta dicha Villa, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquialesl8junlO.

Gutiérrez y Caloña:

Copia de la partida de bautismo de: Gutiérrez y Caloña, Juan (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
101, partida número 1247, sexta partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 22 días del mes de enero de 1679 años, yo, el
Beneficiado D. Joan Justinian Osorio, bauticé y puse los santos óleos a Juan, hijo
legítimo de Antonio Gutiérrez y de Francisca de Caloña, vecinos de esta Villa, fueron
sus padrinos, D. Luis Banegas y Da. Mauricia de Quiñones, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18jun 10.



Copia de la partida de bautismo de: Gutiérrez y Caloña, Cristóbal (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página 92, partida número 1147, primera partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 14 días del mes de agosto de 1677 años, yo, el
Beneficiado D. Juan Justinian, bauticé subconditione por haberle echado agua en casa
por necesidad Diego ...nes, natural de esta Villa, a Cristóbal, hijo legítimo de Antonio
Gutiérrez y Francisca de Caloña y Soto, vecinos de esta Villa, fueron sus padrinos,
Gaspar de Valdivia y Da. Juana Baptista, asimismo vecinos de esa dicha Villa, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18j un 10.

Copia de la partida de bautismo de: Gutiérrez y Caloña, María (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
113, partida número 1372, segunda partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 20 días del mes de mazo de 1681 años, yo, el
Beneficiado D. Juan Justinian, bauticé y puse los santos óleos y crisma a María, hija
legítima de Antonio Gutiérrez, natural de las Montañas en los Reinos de Castilla y de
Francisca de Caloña, natural de esta Villa y vecinos ambos de ella, fueron sus padrinos,
el Alguacil Mayor de la Santa Cruzada, Bartolomé Rodríguez de Albor y Benita García,
su mujer, y para que conste, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlIl. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18j un 10.

V U l o l d o :

Copia de la partida de bautismo de: Villoldo y González, María (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
86, partida número 1084, tercera partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 26 días del mes de diciembre de 1675 años, yo, el
Beneficiado Juan Gutiérrez Puebla, Cura Interino de esta Santa Iglesia, bauticé y puse
los santos óleos a María, hija legítima de Joan de Villoldo y de Juana González de la
Cruz, su legítima mujer, fueron sus padrinos, Gabriel Palmero y Adriana Meléndez,
natural de esta dicha Villa, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18jun 10.



JS

Suazo o Zuazo:

Copia de la partida de bautismo de: Suazo y Rodríguez, Luis (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
173 vta., partida número 2025, segunda partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 22 de febrero de 1694 años, yo, D. Juan Joseph de
castañeda. Comisario de la Santa Cruzada y Teniente de Cura de esta Parroquial,
bauticé puse los santos óleos a Luis, hijo legítimo de Juan Suasso y Feliciana
Rodríguez, fueron sus padrinos, el Regidor Francisco de Castañeda y Petronila de los
Reyes, y porque conste, lo firmé, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlIl. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: ParroquialesISjun 10.
Suazo y Bazán:

Copia de la partida de bautismo de: Suazo y Bazán, Valeriano (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
33vta., partida número 462, tercera partida):

En 7 de enero de 1663 años, de licencia parochi el Padre Fray Diego de Carmona
religioso de Nuestra Señora de las Mercedes, bautizó y puso los santos óleos a
Baleriano, hijo de Melchor Suazo y María Bazán, fueron sus padrinos, el Alférez Diego
Albites y María de Castañeda, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Suazo y Bazán, María (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
38 vta., partida número 534, sexta partida):

En 16 de marzo de 1664 años, bauticé y puse los santos óleos a María, hija de Melchor
Suaso y de María Basán, fueron sus padrinos, Pedro Díaz y María Castañeda, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIll. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Suazo, Adriana (PD) (Iglesia Parroquial Mayor
de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página 39,
partida número 536, primera partida):

En 25 de marzo de 1664 años, bauticé y puse los santos óleos a Adriana, hija de padres
no conocidos, fueron sus padrinos, Bartolomé Suazo y .... Pérez, etc.



Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: ParroquialesISjun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Suazo, Beatriz (PD) (Iglesia Parroquial Mayor
de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página 42,
partida número 576 , tercera partida):

En 9 de marzo de 1665 años, puse los santos óleos a Beatriz, hija de María Suazo y de
padre no conocido, tuvieron y decía D. Pedro Santos Farfán de los Godos,
Alcalde de la Hermandad y vecino de la Ciudad de la Havana y Da. Beatriz de Baldivia,
echóle agua en casa por necesidad el Padre Fray Diego de Carmona, Merced, en 18
de febrero de otro año, y fue su madrina, Juana González, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Suazo, Angela (PD) (Iglesia Parroquial Mayor
de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página 50,
partida número 671, sexta partida):

En 23 de abril de 1667 años, bauticé y puse los santos óleos a Angela, hija de María
Suazo y de padre no conocido, fueron sus padrinos, Pedro Pérez de Corcha y Juana
González, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquialesl8JunlO.

Copia de la partida de bautismo de: Suazo, Bernarda (Esclava) (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página ¿,
partida número 96). Página hiltante.

Copia de la partida de bautismo de: Suazo, Manuel (Esclavo) (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
93 vta., partida número 1165, tercera partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 31 días del mes de octubre de 1677 años, yo, el
Beneñciado D. Juan Justinian Osorio, bauticé y puse los santos óleos sub conditione a
Manuel, negro esclavo de Su Majestad fue su padrino, Francisco Suazo, negro
libre habiéndolo catequizado y hallándole instruido en la doctrina cristiana, será la edad
al parecer de 25años, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18Jun 10.
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ParroquialeslSjunlO:

Familias fundadoras de Sancti Spiritus:

- Libro Primero Trasuntado de Bautismos. Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus.
Copiar las partidas siguientes:

11.- Todos los de primer apellido "Quesada". Se adjunta.
14.- Todos los "Zuazo y Quesada". No consta. Se adjunta otros Suazo o Zuazo.
Otros.- Todos los de apellido Gutiérrez y Caloña. Se adjunta. Controlar si ya estaban
copiadas.
Otro.- Una Villoldo. Se adjunta.

Partidas parroquiales:

- Libro Primero Trasuntado de Bautismos."^ Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus.
*: Faltan las primeras páginas correspondientes a las partidas de la 1 a la 370.

Quesada:

Copia de la partida de bautismo de: Quesada, Joseph (Iglesia Parroquial Mayor de
Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página 74vta.,
partida número 971, tercera partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 9 días del mes de abril de 1673 años, yo, el
Beneficiado Joan Gutiérrez Puebla, Comisario del Santo Oficio de la Inquisición,
Vicario Juez Eclesiástico de la Ciudad de la Trinidad, en esta Villa de Sancti Spiritus,
bauticé y puse los santos óleos a Joseph, hijo legítimo de Felipe de Quesada y de
Francisca su legítima mujer, fueron sus padrinos, el Capitán D. Francisco
Cartagena de Leyba y Da. Ana de Caloña, mujer legítima de Antonio González, vecinos
de esta dicha Villa, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: ParroquialeslSjunlO.

Copia de la partida de bautismo de: y Quesada, Joan Salvador (PD) (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página 127 vta., partida número 1518, cuarta partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 12 días del mes de junio de 1684 años, yo, el
Beneficiado D. Joan Justinian Osorio, Vicario Juez Eclesiástico y Comisario de la Santa
Cruzada, bauticé y puse solos santos óleos y crisma a Joan Salvador que nació según
dijeron a primero de dicho mes y año, hijo de Eufemia de Quesada, soltera, fueron sus
padrinos, Joan Pérez de Salazar y Aquino y Da. Isabel de Llanes, vecinos de esa Villa,
e t c .

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquialesl8junlO.



Copia de la partida de bautismo de: Quesada, Martín (Esclavo y PD) (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página 46, partida número 622, cuarta partida):

En 6 de diciembre de 1665 años, bauticé y puse los santos óleos a Martín, hijo de ...
García de color pardo, esclava de Felipe de Quesada y de padre no conocido, fueron sus
padrinos, Juan de ....y .... ,libre y María, parda esclava del Regidor Andrés
González de baut izado en este año etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Quesada y Albites, Juan (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
161 vta., partida número 1888, primera partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 13 días de may de 1691 años, yo. D. Miguel de
Fuentes Therrero Presbítero Teniente de Cura de dicha Villa y Sacristán Mayor, bauticé
y puse los santos óleos a Juan, hijo legítimo de .... de Quesada y Teodosia de Albites,
fueron sus padrinos, Felipe Sánchez y Da. Victoria Caldearon, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquialesl8junlO.

Copia de la partida de bautismo de: Quesada y Rodríguez, Escolástico (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página 65, partida número 865, sexta partida):

En 4 de marzo de 1671 años, de licencia parrochi el Padre Joan Pinzón de Bega,
Sacristán, bauticé y puse los santos óleos a Escolástico, hijo legítimo de Felipe de
Quesada y Francisca Rodríguez, fueron sus padrinos, el Padre Diego
de Carmona, religioso de , y Catalina González, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Quesada de la Torre, María Josepha (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página 180 vta., partida número 2108):

En al Villa de Sancti Spiritus, en 27 días del mes de marzo de 1695 años, yo, el
Beneficiado Cristóbal de Fromesta y Montejo, Cura de esta Santa Iglesia Parroquial,
bauticé y puse los santos óleos a María Josepha, hija legítima de Joseph de Quesada y
Marezela (sic.) de Torre, fueron sus padrinos, el Licenciado Silvestre Alonso y María de
Quiñones, y para que conste lo firmé, etc.



Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIll. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: ParroquialesISjun 10.

Quesaday Vázquez:

Copia de la partida de bautismo de: Quesada y Vázquez, Juan (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
173, partida número 2019, segunda partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 2 días del mes de febrero de 1694 años, yo, D. Juan
Joseph de Castañeda, Domo. De la Santa Cruzada y Teniente de Cura de esa Santa
Parroquial, bauticé y puse los santos óleos a Juan, hijo legítimo de Agustín de Quesada
y Juana Vázquez, fueron sus padrinos, Juan de ValdivSia y Anna Vásquez, y para que
conste, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIlI. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquialesl8JunlO.

Copia de la partida de bautismo de; Quesada y Vázquez, Tomasa (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página 184 vta., partida número 2161, sexta partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 14 de febrero de 1696 años, yo el Beneficiado D.
Cristóbal de Fromesta y Montejo, Cura Rector de esta Parroquial, bauticé y puse los
santos óleos a Thomasa, hija legítima de Agustín de Quesada y Juana Vásquez, fueron
sus padrinos, Miguel Benítez y Agustina Vásquez, y para que conste lo firmé, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18jun 10.

Quesaday Gómez:

Copia de la partida de bautismo de: Quesada y Gómez, Ana (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
192 vta., partida número 2254, segunda partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 23 de abril de 1697 años, yo, el Beneficiado D.
Cristóbal de Fromesta y Montejo, Cura Beneficiado de esta Santa Parroquial, bauticé y
puse los santos óleos a Anna, hija legítima de Phelipe de Quesada y de Juana Gómez,
fueron sus padrinos, Ambrosio de Quesada y Benita de Quesada, y para que conste, lo
firmé, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18jun 10.



Copia de la partida de bautismo de: Quesada y Gómez, Juana Baptista (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página 182, partida número 2129, cuarta partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 3 días del mes de julio de 1695años, yo, el Beneficiado
D. Cristóbal de Fromesta y Montejo, Cura Rector de esta Santa Parroquial Juez
Eclesiástico y Comisario del Santo Oficio de la Inquisición en ella, bauticé y puse los
santos "oleos a Juana Baptista, hija legítima de Phelipe de Quesada y de Juana Gómez
de Bocanegra, fueron sus padrinos, el Leciano (¡!)( sic.) María Rodríguez Gallo y María
Candelaria, y para que conste lo firmé, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquialesl8junlO.

Quesada y Cepeda:

Copia de la partida de bautismo de: Quesada y Cepeda, Bibiana (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
107, partida número 1310, tercera partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 11 días del mes de diciembre de 1679 años, yo, el
Beneficiado D. Joan Justinian, bauticé y puse los santos óleos a Viviana, hija legítima
de Bernardo de Quesada y de Juana de Cepeda, vecinos y naturales de esta dicha Villa,
fueron sus padrinos, D. Pedro Venegas y Savina de Aguilar, vecinos y naturales de esta
dicha Villa, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18jun 10.

Copia de ¡a partida de bautismo de: Quesada y Cepeda, Anua (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
136 vta., partida número 1609, sexta partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 10 de mayo de 1686 años, yo, el Beneficiado Joan
Gutiérrez Puebla, Comisario del Santo Oficio Vicario Juez Eclesiástico de esta dicha
Villa y Cura Interino de esta Santa Iglesia, puse los santos óleos a Anna, hija legítima
de Bernabé de Quesada y de Joanna de Cepeda. Fueron sus padrinos, Lorenzo de
Cepeda y Da. Leonor Calderón y Pedroso, y le bautizó en casa por necesidad el
Licenciado Luis del Rosario, Sacristán Mayor, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquialesl8junlO.



Copia de la partida de bautismo de: Quesada y Cepeda, Juan (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
95, partida número 1179, primera partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 31 de enero de 1678 años, yo, el Beneficiado D. Joan
Justinian Osorio, bauticé y puse los santos óleos a Joan, hijo legítimo de Bernabé de
Quesada y de Juana de Sepeda, vecinos de esta dicha Villa, fue su padrino, Pedro
Rodríguez de zapatero vecino de esta Villa, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Quesada y Cepeda, Juana (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
97 vta., partida número 1207, tercera partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 14 de Junio de 1676 años, yo, el Beneficiado D. Joan
Justinian Osorio, bauticé y puse los santos óleos a Juana, hija legítima de Bernabé de
Quesada y Juana Sepeda, fueron sus padrinos, Juan González y María Castañeda, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro I.
Referencia 181-2000. File: Parroquialesl8JunlO.

Copia de la partida de bautismo de: Quesada y Cepeda, Estefanía (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página 174, partida número 2034, quinta partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 6 días del mes de abril de 1694 años, yo, el
Beneficiado D. Cristóbal de Fromesta y Montejo, Cura Rector por Sus Majestades de
esta Santa Iglesia Parroquial, bauticé y puse los santos óleos a Estefanía, hija legítima
del Capitán Bernabé de Quesada y Juana de Zepeda, fueron sus padrinos,* el Capitán
Juan Valentín y parta que conste lo firmé etc.

*: Solo aparece un padrino.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18jun 10.

Quesada y González (familia 1):

Copia de la partida de bautismo de: Quesada y González, Agustín (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página? , partida número 351). Página faltante.



Copia de la partida de bautismo de: Quesada y González, Ambrosio (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página 85 vta., partida número 1080, cuarta partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 24 días del mes de noviembre de 1675 años, yo, el
Padre Predicador Fray Ambrosio Escudero del Orden de Nuestra Señora de las
Mercedes de esta .... de San Laurencio de Santo de licencia parrochi bauticé y puse
lozanitos óleos a Ambrosio, hijo legítimo de Phelipe de Quesada y de Francisca
González, su legitima mujer, fue su padrino, Joan Baptista Alemán, natural de esta
dicha Villa, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Quesada y González, Benita (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
96 vta., partida número 1198, quinta partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 8 días del es de mayo de 1678 años, yo. Fray Marcos
de Salas, religioso de Nuestra Señora de la Merced, bauticé y puse los santos óleos de
licencia parochi a Benita, hija legítima de Phelipe de Quesada y de Francisca González,
vecinos y naturales de esta dicha Villa, fueron sus padrinos, Antonio González y
Francisca Díaz Suazo,vecinos de esta Villa, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Quesada y González, Bernabé (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página?, partida número 214). Página ñiltante.

Copia de la partida de bautismo de: Quesada y González, Felipe (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página?,
partida número 87). Página faltantc.

Copia de la partida de bautismo de: Quesada y González, Francisca (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página ¿ , partida número 142). Página faltante.

Copia de la partida de bautismo de: Quesada y González, Gaspar (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página ¿ , partida número 74). Página faltante.
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Copia de la partida de bautismo de: Quesada y González, Joseph Gabriel (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página 56, partida número 750, séptima partida):

En 21 de abril de 1669 años, bauticé y puse los santos óleos a Joseph Gabriel, hijo
legítimo de Phelipe de Quesada y Francisca González de , constóme haberle
echado agua por necesidad que tuvo etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: ParroquialeslSJunlO.

Copia de la partida de bautismo de: Quesada y González, Marcos (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página 57, partida número 758, segunda partida):

En 24 de octubre de 1666 años, bauticé y puse los santos óleos a Marcos, hijo legítimo
de Felipe de Quesada y de Francisca González ..., vecinos de esta Villa, fueron sus
padrinos, el Padre Fray Francisco de la Mosa y Da. Juana Moreno de Soto, nació a 7 de
otro mes, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Quesada y González, Petrona (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página 40, partida número 550, segunda partida):

En 25 de julio de 1664 años, bauticé y puse los santos óleos a Petrona, hija legítima de
Phelipe de Quesada y Francisca González, fueron sus padrinos, Antonio González y
Teodora Bohorque,* mujer de Juan de Salas, etc.

*: ¿Bohorques?

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18jun 10.

Quesada y González (familia 2):

Copia de la partida de bautismo de: Quesada y González, Rufína (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
36, partida número 497, cuarta partida):

En 4 de agosto de 1663 años, bauticé y puse los santos óleos a Rufina, hija de Pedro de
Quesada y de Mauricia González, fueron sus padrinos, Baltasar de Ibarra y Juana
Ramírez, etc.



Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: ParroquialesISjun 10.

Quesaday López'.

Copia de la partida de bautismo de; Quesada y López, Joanna (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color,
páginasl32 vta. y 133, partida número 1568, sexta partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 8 días del mes de septiembre de 1685 años, yo, el
Beneficiado Joan Gutiérrez Puebla, Cura Interino de esta Santa iglesia y Juez
Eclesiástico, bauticé y puse los santos óleos a Joanna Bernardina, hija legítima de Joan
de Quesada y de Joana López, su legítima mujer, fueron sus padrinos, Bernardo
Cabanilla y Anna González, su legítima mujer, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18j un 10.

Copia de la partida de bautismo de: Quesada y López, Lorenzo (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
115, partida número 1395, quinta partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 30 días del mes de agosto de 1681 años, yo, el
Beneficiado D. Joan Justinian, bauticé y puse los santos óleos y crisma a Lorenzo que
nació a los diez días de dicho mes y año, hijo legítimo de Joan de Quesada y de Joana
López, vecinos y naturales de esta dicha Villa, fueron sus padrinos, Benito Hernández y
Elena Díaz, naturales de esta Villa, y para que conste, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Quesada y López, María (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
146 vta., partida número 1716, segunda partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 6 de junio de 1688 años, yo, el Beneficiado Cristóbal
de Fromesta y Montejo, bauticé y puse los santos óleos y crisma a María, hija legítima
del Alcalde Juan de Quesada y de Juana López, fueron sus padrinos, el Alférez Miguel
Solís y Juana Lorenza, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquialesl8junlO.
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Copia de la partida de bautismo de: Quesada y López, Juan (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
99, partida número 1224, tercera partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 15 días del mes de agosto de 1678 años, yo, el
Beneficiado D. Joan Justinian, bauticé y puse los santos óleos a Juan, hijo legítimo de
Juan de Quesada y de Juana López, vecinos y naturales de esta dicha Villa, fueron sus
padrinos, Simón de Venganza y Juana de Estrada, el dicho, habitante en esta Villa, y la
dicha, vecina y natural de ella, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquialesl8JunlO.

Copia de la partida de bautismo de: Quesada y López, Joseph (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
157, partida número 1839, quinta partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 4 días del mes de junio de 1690 años, yo. Gaspar
Martínez de Meza, Presbítero Teniente de Cura de dicha Villa, bauticé y puse los santos
óleos a Joseph, hijo legítimo de Joan de Quesada y Juana López, fueron sus padrinos, el
Señor Beneficiado D. Cristóbal de Fromesta Montejo, Cura Vicario Juez Eclesiástico
de dicha Villa y Da. Anna Ramírez de Aguilar, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales!8jun 10.

Hidalgo y Quesada:

Copia de la partida de bautismo de: Hidalgo y Quesada, Juan (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
106, partida número 1300, cuarta partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 7 días del mes de noviembre de 1679 años, yo, el
Predicador Fray Ambrosio Escudero, religioso de Nuestra Señora de la Merced, bauticé
y puse los santos óleos de licencia parochi, a Juan, hijo legítimo de Joan Hidalgo y de
Francisca de Quesada. Vecinos y naturales de esta Villa, fueron (sic.) sus padrinos,
Hilario de Castañeda, vecino y natural de esta Villa, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales! 8jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Hidalgo y Quesada, Eufemia (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
117 vta., partida número 1417, segunda partida):

En 12 días del mes de abril de 1682 años, bauticé y puse los santos óleos y crisma a
Eufemia que nació a 5 de dicho mes y años, hija legítima de Joan Hidalgo de nación
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español y de Francisca de Quesada, naturales (sic.) de esta Villa de Sancti Spiritus y
vecinos de ella, fueron padrinos, Lorenzo Rodríguez y Isabel de Quiñones, vecinos de
dicha Villa, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: ParroquialesISjun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Hidalgo y Quesada, Gabriel (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
125, partida número 1491, segunda partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 10 días del mes de noviembre de 1683 años, yo, el
Beneficiado D. Joan Justinian, bauticé y puse los santos óleos y crisma a Grabiel, hijo
legítimo de Joan Hidalgo y de Francisca de Quesada, vecinos de esta Villa que nació el
dicho niño en 29 de octubre de dicho año, fueron sus padrinos, Simón Baptista de
Alemán y Da. Ana Rodríguez de Albites, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Hidalgo y Quesada, Rosa María (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página 135, partida número 1590, segunda partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 31 días del mes de diciembre de 1685 años, yo, el
Beneficiado Joan Gutiérrez de Puebla, Vicario Juez Eclesiástico de esta dicha Villa de
Sancti Spiritus, bauticé y puse los santos óleos a Rossa María, hija legítima de Joan
Hidalgo y de María (sic.) de Quesada, su legítima mujer, fueron sus padrinos, Manuel
Rs. Gallo y Florentina de los Reyes, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18jun 10.

Obregón y Quesada:

Copia de la partida de bautismo de: Obregón y Quesada, Juan (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
123, partida número 1472, tercera partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, a 25 días del mes de julio de 1683 años, yo, el
Beneficiado D. Joan Justinian Osorio, puse los santos óleos y crisma a Joan, hijo
legítimo de D. Luis de Obregón y Da. Petrona de Quesada, vecinos y naturales de esta
Villa y al dicho niño me consta haberle echado agua en casa por necesidad el Padre
Predicador Fray Ambrosio Escudero, que nació según dijeron en 5 días de dicho mes y
año, fueron sus padrinos, el Capitán Phelipe de Quesada y Da. Isabel de Bocanegra, etc.
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Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: ParroquialeslSjunlO.

Copia de la partida de bautismo de: Obregón y Quesada, Blas (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
131, partida número 1548, primera partida):

En la Villa de Sancti Spiritus a 20 días del mes de febrero de 1685 años, yo, el
Beneficiado Joan Gutiérrez Puebla,* Comisario del Santo Oficio de la Inquisición
Vicario Juez Eclesiástico, bauticé y puse los santos óleos a Blas, hijo legítimo de D.
Luis de Obregón y de Petrona de Quesada, sus padres, fueron sus padrinos, Pedro de
Castañeda y Da. María de Cancio, etc.

*: Se omitió poner que era Cura Interino.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: ParroquialeslSjunlO.

Copia de la partida de bautismo de: Obregón y Quesada, Ambrosio (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página 138 vta., partida número 1630, sexta partida):

En la Villa de Sancti Spiritus,.en 15 días del mes de septiembre de 1686 años, yo, el
Beneficiado Joan Gutiérrez Puebla, Cura Interino de esta Santa Iglesia Vicario Juez
Eclesiástico y Comisario del Santo Oficio de la Inquisición, bauticé y puse los santos
óleos a Ambrosio, hijo legítimo del Alférez Luis de Obregón y de Petronila de Quesada
y para que conste lo firmé en dicho día, mes y año ut supra, fueron sus padrinos, (sic.)
Pedro de Bustamante, Alcalde de la Santísima Trinidad, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquialesl8junlO.

Copia de la partida de bautismo de: Obregón y Quesada, María (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
148, partida número 1732, primera partida):

En 3 de septiembre* en esta dicha villa de Sancti Spiritus, de 16898 años, yo, el
Beneficiado Cristóbal de Fromesta y Montejo, bauticé y puse óleo y crisma a María,
hija legítima de Luis de Obregón y Petrona de Quesada, fueron sus padrinos, el Capitán
Juan Valentín y Da. Graziela de Zandi** (sic.) etc.

*: La anterior está fechada en 30 de septiembre de 1688 años y la siguiente, en 4 de
octubre de dicho año.
**: Otras veces, Sandi o Sandi de Bustamante.



Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: ParroquialeslSjunlO.

Copia de la partida de bautismo de: Obregón y Quesada, Gregoria (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página 181 vta., partida número 2120, primera partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 22 días de mayo de 1695 años, yo, el Beneficiado
Cristóbal de Fromesta y Montejo, Cura Rector de esta Santa Iglesia Parroquial, bauticé
y puse los santos óleos a Gregoria Josepha, hija legítima de D. Luis de Obregón y
Petrona de Quesada, fueron sus padrinos, Ignacio de Cuéllar y Juana descoria (sic.), y
para que conste lo firmé, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: ParroquialeslSjunlO.

Copia de la partida de bautismo de: Obregón y Quesada, Isabel (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
160 vta., partida número 1878, segunda partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 28 días del mes de febrero de 1691 años, yo, D.
Miguel de Fuentes Therreros. Presbítero Teniente de Cura Sacristán Mayor de esta
Santa Iglesia Parroquial, bauticé, puse los santos óleos a Isabel, hija legítima del Alférez
Luis de Obregón y Petrona de Quesada, fueron sus padrinos, el Capitán Juan Valentín y
Juana Lorenzo, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: ParroquialeslSjunlO.

Copia de la partida de bautismo de: Obregón y Quesada, Bartolomé (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página 171 vta., partida número 2001, segunda partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 6 días del mes de septiembre de 1693 años, yo, el
Beneficiado D. Cristóbal de Fromesta y Montejo, Cura Rector de esta Santa Iglesia
Parroquial, bauticé y puse los santos óleos a Bartolomé, hijo legítimo de D. Luis de
Obregón y Petronila de Quesada, fueron sus padrinos, el Alguacil Mayor de la Santa
Cruzada Lázaro de Cañizares y Da. Mariana Méndez, y para que conste lo firmé, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: ParroquialeslSjunlO.

Soto y Quesada :



Copia de la partida de bautismo de: Soto y Quesada, Bernardo (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
28, partida número 389, quinta partida):

En 12 de junio de 1661 años, de licencia parochi el Padre Fray Diego de Carmona
bautizó y puso los santos óleos a Bernardo, hijo de Feliciano de Soto y de Catalina de
Quesada, fueron sus padrinos, Francisco Díaz y Mauricia de Quesada, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquialesl8junlO.

Copia de la partida de bautismo de: Soto y Quesada, María (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
41 vta., partida número 572, sexta partida):

En 17 de febrero de 1665 años, bauticé y puse los santos óleos a María, hija legítima de
Feliciano de Soto y de Catalina de Quesada, fueron sus padrinos, Alonso Franco y Juan
de Estrada, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18jun 10.

Reyes y Quesada:

Copia de la partida de bautismo de: Reyes y Quesada, Joseph de los (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página ¿, partida número 109). Página faltante.

Palmero y Quesada:

Copia de la partida de bautismo de: Palmero y Quesada, Antonio (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página ¿ , partida número 107). Página faltante.

Copia de la partida de bautismo de: Palmero y Quesada, Antonio (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página 37, partida número 511, cuarta partida):

En 19 de noviembre de 1663 años, bauticé y puse los santos óleos a Antonio, hijo
legítimo de Antonio Palmero y de Paula de Quesada, fueron sus padrinos, el Capitán
Francisco de Sandi Bustamante y Augustina de Pareja, su mujer, vecinos de esta Villa,
e t c .

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquialesl8junl0.



Copia de la partida de bautismo de: Palmero y Quesada, Basilio (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
45, partida número 606, primera partida):

En 30 de junio de 1665 años, bauticé y puse los santos óleos a Basilio, hijo legítimo de
Antonio Palmero y de Paula de Quesada, fueron sus padrinos, el Capitán Francisco de
Sandi Bustamante y Da. Agustina pareja, su mujer, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: ParroquialesISjun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Palmero y Quesada, Feliciana (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página 59, partida número 786, segunda partida):

En 29 de junio de 1669 años, bauticé y puse los santos óleos a Feliciana, hija legítima
de Antonio Palmero y Paula de Quesada, fueron sus padrinos, Francisco Pacheco y
Francisca de Caloña, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Palmero y Quesada, Francisca (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página 30, partida número 416, quinta partida):

En 30 de enero de 1662 años, bauticé y puse los santos óleos a Francisca, hija de
Antonio Palmero y de Paula de Quesada, fueron sus padrinos, el Capitán Francisco
Sandi y Da, Agustina de Pareja, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLlll. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18j un 10.

Copia de la partida de bautismo de: Palmero y Quesada, Gabriel (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página ¿ ,
partida número 52). Página faltante.

Copia de la partida de bautismo de: Palmero y Quesada, Juan (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página ¿,
partida número 210). Página faltante.

Copia de la partida de bautismo de: Palmero y Quesada, Luis (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
71 vta., partida número 943, tercera partida):



En 4 de septiembre de 1672 años, bauticé y puse los santos óleos a Luis, hijo legítimo
de Antonio Palmero y de Paula de Quesada, nació a 17 de agosto de dicho año, fueron
sus padrinos, el Alférez Luis de Cañizares y Mauricia Pérez de su mujer, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: ParroquialesISjun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Palmero y Quesada, María (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
50 vta., partida número 674, segunda partida):

En 2 días del mes de mayo de 1667 años, bauticé y puse los santos óleos a María, hija
legítima de .... Palmero y Paula de Quesada, nació a 90 de abril, fueron sus padrinos,
Francisco de Sandi y Augustina de Herrera, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18j un 10.

Copia de la partida de bautismo de: Palmero y Quesada, Miguel (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página ¿,
partida número 314). Página faltante.

Benegas y Quesada:

Copia de la partida de bautismo de: Benegas y Quesada, Pedro (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
59, partida número 788, cuarta partida):

En 21 de julio de 1669 años, bauticé y puse los santos óleos a Pedro, hijo legítimo de D.
Luis Banegas* y Mauricia de Quesada, nació a 29 de junio de otro año, fueron sus
padrinos, Feliciano de Soto y Da. Catalina de Oviedo, etc.

*: Otras veces, Vanegas o Venegas.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLllI. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquialesl8junlO.



Chávezy Quesada:

Copia de la partida de bautismo de: Chávez y Quesada, Isidora (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
84, partida número 1063, segunda partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 4 días del mes de junio de 1675 años, yo, el
Beneficiado Joan Gutiérrez Puebla Cura Interino de esta Santa Iglesia Vicario Juez
Eclesiástico, bauticé y puse los santos óleos a Isidora, hija legítima de D. Andrés
Manuel de Cháves y de María Vicente de Quesada, su legítima mujer, fueron sus
padrinos, Bernabé de Quesada y Juana de Estrada, mujer legítima de Santos de
Castañeda, vecinos, de esta dicha Villa, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquialesl8junl0.

Copia de la partida de bautismo de: Chávez y Quesada, Juana (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
132, partida número 1559, segunda partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 21 días del mes de junio de 1685 años, yo, el
Beneficiado Joan Gutiérrez Puebla, Cura Interino Vicario Juez Eclesiástico de esta
dicha Villa, bauticé y puse los santos óleos a Joanna, hija legítima de D. Andrés de
Chaves y María Vicente de Quesada, fueron sus padrinos, Agustín de Quesada y Da.
Mauricia de Quiñones, naturales de esta dicha Villa, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquialesl8junl0.

Gutiérrez y Caloña:

Copia de la partida de bautismo de: Gutiérrez y Caloña, Juan (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
101, partida número 1247, sexta partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 22 días del mes de enero de 1679 años, yo, el
Beneficiado D. Joan Justinian Osorio, bauticé y puse los santos óleos a Juan, hijo
legítimo de Antonio Gutiérrez y de Francisca de Caloña, vecinos de esta Villa, fueron
sus padrinos, D. Luis Banegas y Da. Mauricia de Quiñones, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquialesl8junlO.



y y

Copia de la partida de bautismo de: Gutiérrez y Caloña, Cristóbal (Iglesia
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de
Color, página 92, partida número 1147, primera partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 14 días del mes de agosto de 1677 años, yo, el
Beneficiado D. Juan Justinian, bauticé subconditione por haberle echado agua en casa
por necesidad Diego ...nes, natural de esta Villa, a Cristóbal, hijo legítimo de Antonio
Gutiérrez y Francisca de Caloña y Soto, vecinos de esta Villa, fueron sus padrinos,
Gaspar de Valdivia y Da. Juana Baptista, asimismo vecinos de esa dicha Villa, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: ParroquialesISJun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Gutiérrez y Caloña, María (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
113, partida número 1372, segunda partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 20 días del mes de mazo de 1681 años, yo, el
Beneficiado D. Juan Justinian, bauticé y puse los santos óleos y crisma a María, hija
legítima de Antonio Gutiérrez, natural de las Montañas en los Reinos de Castilla y de
Francisca de Caloña, natural de esta Villa y vecinos ambos de ella, fueron sus padrinos,
el Alguacil Mayor de la Santa Cruzada, Bartolomé Rodríguez de Albor y Benita García,
su mujer, y para que conste, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18jun 10.

V i l l o l d o :

Copia de la partida de bautismo de: Villoldo y González, María (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
86, partida número 1084, tercera partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 26 días del mes de diciembre de 1675 años, yo, el
Beneficiado Juan Gutiérrez Puebla, Cura Interino de esta Santa Iglesia, bauticé y puse
los santos óleos a María, hija legítima de Joan de Villoldo y de Juana González de la
Cruz, su legítima mujer, fueron sus padrinos, Gabriel Palmero y Adriana Meléndez,
natural de esta dicha Villa, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18jun 10.



y /

Suazo o Zuazo:

Copia de la partida de bautismo de: Suazo y Rodríguez, Luis (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
173 vta., partida número 2025, segunda partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 22 de febrero de 1694 años, yo, D. Juan Joseph de
castañeda. Comisario de la Santa Cruzada y Teniente de Cura de esta Parroquial,
bauticé puse los santos óleos a Luis, hijo legítimo de Juan Suasso y Feliciana
Rodríguez, fueron sus padrinos, el Regidor Francisco de Castañeda y Petronila de los
Reyes, y porque conste, lo firmé, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: ParroquialeslSJunlO.
Suazo y Bazán:

Copia de la partida de bautismo de: Suazo y Bazán, Valeriano (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
33vta., partida número 462, tercera partida):

En 7 de enero de 1663 años, de licencia parochi el Padre Fray Diego de Carmona
religioso de Nuestra Señora de las Mercedes, bautizó y puso los santos óleos a
Baleriano, hijo de Melchor Suazo y María Bazán, fueron sus padrinos, el Alférez Diego
Albites y María de Castañeda, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Suazo y Bazán, María (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
38 vta., partida número 534, sexta partida):

En 16 de marzo de 1664 años, bauticé y puse los santos óleos a María, hija de Melchor
Suaso y de María Basán, fueron sus padrinos, Pedro Díaz y María Castañeda, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Suazo, Adriana (PD) (Iglesia Parroquial Mayor
de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página 39,
partida número 536, primera partida):

En 25 de marzo de 1664 años, bauticé y puse los santos óleos a Adriana, hija de padres
no conocidos, fueron sus padrinos, Bartolomé Suazo y .... Pérez, etc.



Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: ParroquialesISjun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Suazo, Beatriz (PD) (Iglesia Parroquial Mayor
de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página 42,
partida número 576 , tercera partida):

En 9 de marzo de 1665 años, puse los santos óleos a Beatriz, hija de María Suazo y de
padre no conocido, tuvieron y decía D. Pedro Santos Farfán de los Godos,
Alcalde de la Hermandad y vecino de la Ciudad de la Havana y Da. Beatriz de Baldivia,
echóle agua en casa por necesidad el Padre Fray Diego de Carmona, Merced, en 18
de febrero de otro año, y fue su madrina, Juana González, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18j un 10.

Copia de la partida de bautismo de: Suazo, Angela (PD) (Iglesia Parroquial Mayor
de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página 50,
partida número 671, sexta partida):

En 23 de abril de 1667 años, bauticé y puse los santos óleos a Angela, hija de María
Suazo y de padre no conocido, fueron sus padrinos, Pedro Pérez de Corcha y Juana
González, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquiales 18jun 10.

Copia de la partida de bautismo de: Suazo, Bernarda (Esclava) (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página ¿,
partida número 96). Página fáltante.

Copia de la partida de bautismo de: Suazo, Manuel (Esclavo) (Iglesia Parroquial
Mayor de Sancti-Spiritus, Libro Primero de Bautismos de Blancos y de Color, página
93 vta., partida número 1165, tercera partida):

En la Villa de Sancti Spiritus, en 31 días del mes de octubre de 1677 años, yo, el
Beneficiado D. Juan Justinian Osorio, bauticé y puse los santos óleos sub conditione a
Manuel, negro esclavo de Su Majestad fue su padrino, Francisco Suazo, negro
libre habiéndolo catequizado y hallándole instruido en la doctrina cristiana, será la edad
al parecer de 25años, etc.

Fuente: Libro Primero Trasuntado de Bautismos de Blancos y de Color, 1652-1697.
Parroquial Mayor de Sancti-Spiritus. En: Fondo Valle Iznaga. Tomo XLIII. Libro 1.
Referencia 181-2000. File: Parroquialesl8junl0.
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Parroquialesl l junlO:

N u e v a s t e s t a m e n t a r í a s . F a m i l i a G r a n a d o s :
1.- Intestado de D. Agustín Granados y Granados, promovido por Da. Trinidad de ios
mismos apellidos. Año 1885. Escribanía de González Álvarez, Legajo 41, Número 15.
Se adjunta. (Puede haber alguna partida ya copiada).

P e n d i e n t e s

N u e v a s t e s t a m e n t a r i a s . F a m i l i a G r a n a d o s :
2.- Intestado de D. Pedro Granados y Granados. Año 1857. Escribanía de Valerio,
Legajo 33, Número 429. Pendiente de revisión.
3.- Testamentaría de Da. Felipa Granados y Hernández. Año 1840. Escribanía de
Rodríguez Pérez, Legajo 189, Número 16. Pendiente de revisión
4.- Intestado de D. Francisco Granados y Hernández. Años 1811-1817. Escribanía de
Pontón, Legajo 303, Número 7 (57-1311)
5.- Intestado de Da. Fausta Zazo y Velasco y testamentaria unida de su consorte, D.
Luis Granados y Jiménez. Año 1858. Escribanía de Galletti, Legajo 978, Número 7
(Ira y 2da piezas). (57-1312)
6.- Testamentaría de D. Luis Granados y Jiménez. Año 1863. Escribanía de Galletti,
Legajo 7, Número 13. (57-1313)
7.- Testamentaría de Da. Elena Granados y Lima. Año 1862. Escribanía de Salinas,
Legajo 33, Número 476. (57-1316)
8.- D. Miguel Sobrado promueve informativo para acreditar el fallecimiento abintestado
de D. Martin Granados y Potestad y de su hijo, José Antonio, para que se haga
declaratoria de herederos a favor de su curada. Da. Carmela Granados y Martínez, y su
hermana Da. Merced, hijas de aquel. Año 1882. Escribanía de Barreto Intestados,
Legajo 127, Número 14. (57-1326)

Partidas parroquiales (Solicitar el miércoles):
Ca ted ra l de La Habana :
1.- Defunción de Juan Caloña y Márquez, el 29 de diciembre de 1640.
2.- Defunción de Diego Caloña y Peralta, el 12 de diciembre de 1644.
3.- Defunción de Maria Maldonado y Millán de Bohorques, el 24 de septiembre de
1648.

Espíritu Santo:
1.- Matrimonio de José Cordero y Olalla Márquez Gallardo. Libro Primero (i674-i724).
2.- Matrimonio de Juan Lorenzo y Simona Márquez Gallardo. Libro Primero (i674-i724).
3.- Matrimonio de Juan Benítez y Jacinta Márquez Gallardo. Libro Primero (I674-1724).

N u e v a s t e s t a m e n t a r i a s . F a m i l i a G r a n a d o s :

Intestado de D. Agustín Granados y Granados, promovido por Da. Trinidad de los
mismos apellidos. Año 1885. Escribanía de González Álvarez, Legajo 41, Número 15.

Juzgado', Primera Instancia del Distrito del Pilar
Escribanía'. D. Mateo González Álvarez



Poder. En la Ciudad de la Habana, a 24 de julio de 1885 ante D. José Salustiano
Barrera, Notario Público del Colegio y Distrito, y testigos, compareció la Sra. Da.
Trinidad Granados y Granados, natural de Capital, de 44 años, viuda, ocupada en los
quehaceres de su casa y vecina de la Calzada del Cerro 420 y confirió poder al
Licenciado D. Francisco de la Cerra y Dieppa. Abogado, para que la represente en el
que promueve en el Juzgado competentes de ab-intestado de su hermano, D. Agustín de
los propios apellidos y asimismo en los juicios testamentarios de sus otros hermanos, D.
Francisco de Paula y Da. María de las Mercedes, como usufructuaria de ésta y en el de
su tío, D. José Rafael Granados y Fernández, etc.

Partidas parroquiales:

Copia de la partida de matrimonio de: D. Gabriel Granados y Da. María del
Carmen Granados (Iglesia Parroquial de Nuestra Señora de Guadalupe, Libro 6 de
Matrimonios de Blancos, folio 4, partida número 165):

En esta Iglesia Parroquial de de Guadalupe en 9 de diciembre de 1818 años, previas las
diligencias de estilo ante D. Gabriel de Lafuente y Vargas, Secretario y dispensado por
Su Señoría llustrísima el impedimento dirimente de consanguinidad en segundo grado
que los liga, como también les dispenso Su Señoría llustrísima las tres amonestaciones
por justas causas y con su licencia in scriptis, yo. Bachiller D. Ramón Castañeda, Cura
Beneficiado de las Parroquiales de la Ciudad de la Habana, residente en ésta de
Guadalupe, casé según rito eclesiástico a D. Gabriel Granados, Oficial Tercero de la
Secretaría de Gobierno, natural de esta Ciudad, con Da. María del Carmen del mismo
apellido y de la misma naturalidad, vecina de esta feligresía, solteros, el primero, hijo
legítimo del Licenciado D. José María Granados y de Da. María de la Merced
Fernández, y la segunda, hija legítima de D. Francisco José Granados y de Da. Rosalía
de la Oliva, y dichos contrayentes confesaron y comulgaron, fueron examinados en la
Doctrina cristiana y amonestados se velen en tiempo hábil de que fueron testigos, D.
Pedro Trujillo y D. Bernardo Melián, ordenantes, y padrinos, el dicho Licenciado D.
José María Granados y Da María de la Merced Granados, y lo firmé = Bachiller Ramón
Cas tañeda

Nota: Los contrayentes de esta partida se velaron hoy en la Iglesia del Espíritu Santo,
según oficio del Cura de dicha Parroquia, su fecha 21 de julio de 1819 = Nicolás Joseph
Manjón

Fuente: Copia expedida en la Habana, el 13 de julio de 1885, por el Dr. D. Agustín
María Manglano y Guaxardo, Presbítero Cura Interino de la Iglesia Parroquial de
Término de Nuestra Señora de Guadalupe de la Ciudad de la Habana. En: Intestado de
D. Agustín Granados y Granados, promovido por Da. Trinidad de los mismos apellidos.
Año 1885. Escribanía de González Álvarez, Legajo 41, Número 15. File:
Parroquiales21 j un 10.



Copia de la partida de defunción de: Granados y Granados, María de las
Mercedes (Iglesia Parroquial de Término de Nuestra Señora del Pilar, Libro 14 de
Entierros de Blancos, folio 74, partida número 228):

En 3 de febrero de 1880 años, previo el oficio de estilo se despachó papeleta de
remisión para dar sepultura en el Cementerio de Colón en terreno propio, al cadáver de
Da. María de las Mercedes Granados y Granados, natural de la Habana, de 56 años de
edad, hija legítima de D. Gabriel Granados y Fernández, Teniente Coronel de Milicias
Disciplinadas de esta Plaza, y de Da. María del Carmen Granados y Oliva, ya difuntos,
viuda de D. Tomás Granados y Oliva, de cuyo matrimonio no deja sucesión. Otorgó
testamento ante el Notario D. Bartolomé Marrero e instituye herederos. Mandó se
dijesen las tres Misas del alma y las 30 de San Gregorio así como las mandas pías en
uso. No recibió los Santos Sacramentos porque no acudieron por ellos. Falleció de
cólico de Micones (sic.), y lo firmé = Licenciado Pedro Francisco Almanza

Fuente: Copia expedida en la Habana, el 22 de julio de 1885, por el Presbítero
Licenciado D. Pedro Francisco Almanza, Cura Coadjutor de la Iglesia Parroquial de
Término de Nuestra Señora del Pilar de esta Ciudad de la Habana. En: Intestado de D.

Agustín Granados y Granados, promovido por Da. Trinidad de los mismos apellidos.
Año 1885. Escribanía de González Álvarez, Legajo 41, Número 15. File:
Parroquiales2 Ijun 10.

Copia de la partida de defunción de: Granados y Granados, Gabriel (Iglesia
Parroquial de Término de Jesús del Monte, Libro 9 de Entierros de Blancos, folio 383,
partida número 1489):

En 17 de diciembre de 1868 años, se le dio sepultura en uno de los nichos del
cementerio general de la Habana, al cadáver de D. Gabriel Granados y Granados,
natural de la antedicha Ciudad de la Habana, vecinos de esta feligresía, de 38 años de
edad, de estado soltero, hijo legítimo del Teniente Coronel D. Gabriel Granados y
Fernández y de Da. María del Carmen Granados y Oliva, testó ante el Escribano Público
D. Gabriel Salinas, pero no han remitido la cláusula. No recibió los santos sacramentos,
y lo firmé = Manuel de Torres

Fuente: Copia expedida en Jesús del Monte, Habana, el 23 de julio de 1885 años por el
Presbítero D. Manuel de Torres, Cura Párroco de la Iglesia de Término de Jesús del
Monte de la Habana.. En: Intestado de D. Agustín Granados y Granados, promovido por
Da. Trinidad de los mismos apellidos. Año 1885. Escribanía de González Álvarez,
Legajo 41, Número 15. File: Parroquiales21junl0.

Copia de la partida de defunción de: Granados y Fernández, Gabriel (Iglesia
Parroquial de Término del Espíritu Santo, Libro 23 de Entierros de Blancos, folio 105,
partida número 569):

En 29 de diciembre de 1853 años, se enterró en una de las bóvedas de la Real y
Esclarecida Archicofradía del Santísimo Sacramento de esta Iglesia Parroquial del
Espíritu Santo, sita en el cementerio general, según papeleta del Capellán, el cadáver del
Teniente Coronel graduado de Milicias de Infantería y Oficial Primero Jubilado de la
Secretaría del Gobierno Superior Civil de esta Isla, D. Gabriel Granados, natural de esta



Ciudad y vecino de esta feligresía,, hijo legítimo del Señor D. José María Granados,
Auditor de Guerra Honorario y de la Sra. Da. Merced Fernández, casado con Da. Josefa
del Carmen Granados de la Oliva. No testó, era de 59 años de edad. Recibió el santo
sacramento de Extrema Unción, y lo firmé = José Casado

Fuente: Copia expedida en la Habana, el 13 de julio de 1885 años por el Presbítero D.
Daniel Sierra y Rubalcaba, Licenciado en Sagrada Teología, Cura Interino de la Iglesia
Parroquial de Término del Espíritu Santo de la Habana. En: Intestado de D. Agustín
Granados y Granados, promovido por Da. Trinidad de los mismos apellidos. Año 1885.
Escribanía de González Álvarez, Legajo 41, Número 15. File: Parroquiales2IjunI0.

Copia de la partida de defunción de: Granados y Granados, Francisco (Iglesia
Parroquial de Término de Nuestra Señora del Pilar, Libro 12 de Entierros de Blancos,
folio 19 vto., partida número 97):

En 9 de marzo de 1876 años, previo el oficio de estilo, se despachó papeleta de remisión
para dar sepultura eclesiástica en uno de los nichos del Cementerio de Espada, al
cadáver de D. Francisco de Paula Granados y Granados, natural de la Habana y de esta
feligresía, e hijo legítimo del Teniente Coronel D. Gabriel y Da. Carmen Granados.
Testó ante el Bachiller D. Juan Francisco de los Reyes, de estado soltero. Falleció a los
48 años de edad. Recibió los auxilios espirituales, y lo firmé =Bachiller Andrés Dicoz y
Márquez

Fuente: Copia expedida en la Habana, el 22 de julio de 1885, por el Presbítero
Licenciado D. Pedro Francisco Almanza, Cura Coadjutor de la Iglesia Parroquial de
Término de Nuestra Señora del Pilar de esta Ciudad de la Habana. En: Intestado de D.
Agustín Granados y Granados, promovido por Da. Trinidad de los mismos apellidos.
Año 1885. Escribanía de González Álvarez, Legajo 41, Número 15. File:
Parroquiales21 j un 10.

Copia de la partida de defunción de: Granados y Granados, Agustín (Iglesia
Parroquial de Término de Nuestra Señora del Pilar, Libro 14 de Entierros de Blancos,
folio 98, partida número 201):

En 11 de abril de 1880 años, previo el oficio de estilo, se despachó papeleta de remisión
para dar sepultura eclesiástica en uno de los nichos del Cementerio de Colón, al cadáver
de D. Agustín Granados y Granados, natural de la Habana, de 50 años de edad, soltero,
propietario, hijo legítimo del Teniente Coronel de Milicias de esta plaza, D. Gabriel
Granados y Da. María del Carmen Granados. Recibió los Santos Sacramentos de la
Penitencia y Extremaunción. Falleció de Cirrosis hepática, y lo firmé =Licenciado
Pedro Franc isco A lmanza

Fuente: Copia expedida en la Habana, el 22 de julio de 1885, por el Presbítero
Licenciado D. Pedro Francisco Almanza, Cura Coadjutor de la Iglesia Parroquial de
Término de Nuestra Señora del Pilar de esta Ciudad de la Habana. En: Intestado de D.
Agustín Granados y Granados, promovido por Da. Trinidad de los mismos apellidos.
Año 1885. Escribanía de González Álvarez, Legajo 41, Número 15. File:
Parroquiales21 jun 10.



Copia de la partida de bautismo de: Granados y Granados, María Trinidad
(Iglesia Parroquial de Término del Espíritu Santo, Libro 34 de Bautismos de Blancos,
folio 115 vto., partida número 482):

En 14 de junio de 1837, yo, el infrascrito Sacristán Mayor con Cura de Almas en esta
Parroquial del Espíritu Santo, bauticé solemnemente y puse por nombre María Trinidad,
a una niña que nacido el 21 de mayo próximo pasado, hija legítima y de legítimo
matrimonio del Teniente Coronel D. Gabriel Granados y de Da. María Josefa del
Carmen Granados. Abuelos paternos, el Señor Auditor de Guerra Honorario D. José
María Granados y la Sra. Da. María de la Merced Fernández; matemos, D. Francisco
José Granados y Da. Rosalía de la Oliva, fueron padrinos, D. Tomás Granados y Oliva y
Da. María de la Merced Granados y Granados, a quienes advertí el parentesco espiritual,
y lo firmé = Dr. Luis Pórtela

Fuente: Copia expedida en la Habana, el 13 de julio de 1885 años por el Presbítero D.
Daniel Sierra y Rubalcaba, Licenciado en Sagrada Teología, Cura Interino de la Iglesia
Parroquial de Término del Espíritu Santo de la Habana. En: Intestado de D. Agustín
Granados y Granados, promovido por Da. Trinidad de los mismos apellidos. Año 1885.
Escribanía de González Álvarez, Legajo 41, Número 15. File: Parroquiales21junl0.

Copia de la partida de defunción de: Granados y de la Oliva, Josefa del Carmen
(Iglesia Parroquial de Término del Espíritu Santo, Libro 25 de Entierros de Blancos,
folio 40 vto., partida número 199):

En 22 de enero de 1862 años, se enterró en uno de los nichos del cementerio general,
según papeleta del Capellán, el cadáver de Da. Josefa del carmen Granados, natural de
esta Ciudad y vecina de esta feligresía, hija legítima de D. Francisco y de Da. Rosalía de
la Oliva. Otorgó su testamento en 24 de diciembre de 1860 por ante el Escribano
Público Licenciado D. Agustín Valerio por el cual manda se le digan las tres misas del
alma y se paguen las mandas forzosas. Declaró ser viuda del Teniente Coronel D.
Gabriel Granados y tener por sus hijos legítimos, D. Agustín, Da. Merced, D. Francisco
de Paula, D. Gabriel y Da. Trinidad Granados y Granados, a los que instituyó y
nombró por sus únicos y universales herederos, según así consta de la cláusula de su
testamento que queda en este archivo. Era de 66 años de edad. Recibió el santo
sacramento de la Extremaunción. Se le hizo el oficio de sepultura en esta Iglesia, y lo
firmé = Manuel Márquez

Fuente: Copia expedida en la Habana, el 13 de julio de 1885 años por el Presbítero D.
Daniel Sierra y Rubalcaba, Licenciado en Sagrada Teología, Cura Interino de la Iglesia
Parroquial de Término del Espíritu Santo de la Habana. En: Intestado de D. Agustín
Granados y Granados, promovido por Da. Trinidad de los mismos apellidos. Año 1885.
Escribanía de González Álvarez, Legajo 41, Número 15. File: Parroquiales21junl0.



Copia de la partida de bautismo de: Granados y Granados, Agustín Antonio
(Iglesia Parroquial de Término del Espíritu Santo, Libro 29 de Bautismos de Blancos,
folio 129, partida número 523):

Jueves 18 de octubre de 1821 años, yo, D. jacinto Beltrán y Baquero Presbítero
Coadjutor del Sacristán Mayor con Cura de Almas en esta del Espíritu Santo, bauticé
solemnemente a un niño que nació el día primero del corriente, hijo legítimo de D.
Gabriel Granados y de Da. María Josefa del Carmen Granados, naturales de esta Ciudad
y vecinos de esta feligresía. Abuelos paternos, el Licenciado D. José María y Da. María
de la Merced Hernández;* maternos, D. Francisco y Da. Rosalía de la Oliva, y en dicho
niño ejercí las sacras ceremonias y preces y puse por nombre, Agustín Antonio José, fue
su madrina. Da. María de la Merced Fernández, a quien advertí el parentesco espiritual,
y lo firmé = jacinto Beltrán

*: En otras dice Fernández.

Fuente: Copia expedida en la Habana, el 13 de julio de 1885 años por el Presbítero D.
Daniel Sierra y Rubalcaba, Licenciado en Sagrada Teología, Cura Interino de la Iglesia
Parroquial de Término del Espíritu Santo de la Habana. En: Intestado de D. Agustín
Granados y Granados, promovido por Da. Trinidad de los mismos apellidos. Año 1885.
Escribanía de González Álvarez, Legajo 41, Número 15. File: Parroquiales21junl0.

Copia de la partida de defunción de: Granados y Vicioso, José María (Iglesia
Parroquial de Término del Espíritu Santo, Libro 19 de Entierros de Blancos, folio II,
partida número 52):

El día 22 de marzo de 1838 años, se le hicieron los oficios de estilo en esta Parroquia
del Espíritu Santo de la Ciudad de la Habana y se enterró en el Cementerio
general,.según certificación de su Capellán, el cadáver del Señor Auditor de Guerra de
Ejército Honorario, D. José María Granados, natural de esta Ciudad y vecino de esta
feligresía, hijo legítimo de D. Nicolás y de Da. Petrona Vicioso de de la propia
naturalidad, ya difuntos, y en cuatro de enero del corriente año otorgó su testamento
por ante D. Jorge Díaz Rodríguez (s¡c,.)T Escribano Público por el cual dispone que se
encomiende su alma a Dios, pide ser amortajado con el vestido de su uniforme
dándosele sepultura en la forma de costumbre, suplicando a sus Albaceas lo ejecuten
con la mayor modestia. Manda sed le digan las tres misas del alma y las treinta de San
Gregorio y se den dos reales a cada una de las mandas forzosas y los tres pesos de la Pía
Patriótica. Declara ser casado según orden de Nuestra Santa Madre Iglesia con Da.
María de la Merced Fernández y Álvarez, de cuyo matrimonio han tenido y procreado
a sus legítimos hijos: D. Antonio, Da. Merced, D. José Rafael, D. Gabriel y D. Miguel.
Dispone que la tenedora de bienes para su administración hasta su debido tiempo sea la
citada su consorte. Nombra por Albaceas a D. Rafael y a D. Gabriel, sus nominados
hijos para que por si o como mejor acuerden procedan al cumplimiento de lo que deja
dispuesto. Instituye y nombra por sus únicos y universales herederos a los antecitados
sus hijos legítimos, D. Antonio, D. José Rafael D. Gabriel, D. Miguel y Da. Merced
Granados para que lo que fuere lo hayan y hereden con la bendición de Dios y la suya y
revoca y anula cualquier otro testamento que sea opuesto al presente. Asimismo otorgó
por ante el enunciado escribano público, codicilo en 27 del mismo mes y año y entre
otras cláusulas reproduce el ya nominado testamento. Edad como de 82años. No recibió



los santos sacramentos por la brevedad de su muerte, y lo firmé = Licenciado Francisco
Rodríguez

Fuente: Copia expedida en la Habana, el 24 de noviembre de 1885 años por el
Presbítero D. Daniel Sierra y Rubalcaba, Licenciado en Sagrada Teología, Cura Interino
de la Iglesia Parroquial de Término del Espíritu Santo de la Habana. En: Intestado de D.
Agustín Granados y Granados, promovido por Da. Trinidad de los mismos apellidos.
Año 1885. Escribanía de González Álvarez, Legajo 41, Número 15. File:
Parroquiales2 Ijun 10.

Copia de la partida de defunción de: Fernández y Álvarez, María de la Merced
(Iglesia Parroquial de Término del Espíritu Santo, Libro 20 de Entierros de Blancos,
folio 127, partida número 603):

El día II de diciembre de 1843 años, se le hicieron los oficios de estilo en esta Iglesia
Parroquia del Espíritu Santo de la Ciudad de la Habana y se enterró en la bóveda sita en
el primer tramo del Cementerio general,.según certificación de su Capellán, el cadáver
de la Sra. Da. María de la Merced Fernández, vecina de estas feligresía, hija legítima de
D. Antonio y de Da. María Álvarez, viuda del Señor Auditor de Guerra de Ejército
Honorario, D. José María Granados. No testó ni recibió sacramentos por lo violento de
su muerte. Era de 88 años de edad, los santos sacramentos por la brevedad de su muerte,
y lo firmé = Licenciado Daniel S. Rubalcaba

Fuente: Copia expedida en la Habana, el 24 de noviembre de 1885 años por el
Presbítero D. Daniel Sierra y Rubalcaba, Licenciado en Sagrada Teología, Cura Interino
de la Iglesia Parroquial de Término del Espíritu Santo de la Habana. En: Intestado de D.
Agustín Granados y Granados, promovido por Da. Trinidad de los mismos apellidos.
Año 1885. Escribanía de González Álvarez, Legajo 41, Número 15. File:
Parroquiales21 jun 10.

Escrito. En la habana, el 29 de julio de 1885, D. Femando Tariche, Procurador, a
nombre de Da. Trinidad Granados y Granados, según el poder que acompaña dice que
D. Agustín Granados y Granados, hermano germano de su poderdante ha fallecido sin
testamento ni más herederos que ésta. Así lo acreditan las partidas que acompaña para
promover su intestado. Suplica se sirva dar pr presentada la solicitud y los documentos
que acompaña.

Nota r ías de La Habana . 1885 .
D. Mateo González Álvarez
D. Alejandro Núñez
D . A n d r é s M a z ó n
D. Nicolás Villageliú
D. Joaquín Albenza y Molina
D. Carlos Moras y Sanz
D. Joaquín Lancís y Alfonso
D. José Portocarrero
D. Francisco de Castro y Flaquer, Escribanía de Gobiemo
Bachi l ler Bernardo del Junco



D. An ton io Mendoza A randa
D. Miguel Ñuño
D. José Miguel Nufio
D. José S. Barrera
D. Francisco Rodriguez
D. Antonio Armengol
D. Pedro Rodriguez Pérez
D. Arturo Galletti Archivero general de los que están a su cargo y que sirvieron: D.
Eugenio Pontón; D. Agustin Valerio; D. Juan Regueira; D. Manuel Barreto, D. Carlos
Rodriguez; D. Juan Entralgo; D. Lino Raldiris; D. Fernando Cálvez; D. José Maria San
Román; D. Miguel Antonio Ojeda; D. Bartolomé Marrero; D. José Amor; D. Gabriel
Ramirez; y D. Andrés Rodriguez, ni en las Escribanías de Guerra y la de Salinas.
Licenciado Luis Rodriguez
D. José Maria Gambota
D. José Nicolás de Ortega
D. Manuel Sánchez Segovia
Licenciado Manuel Fornari de la Notaría que perteneció a su Sr. padre, Bachiller D.
Felipe Fornari
G. A l va rez

N o t a s :

• Por Auto de 10 de agosto de 1885 con el mérito de las certificaciones de los
Notarios y demás documentos se declara intestado el fallecimiento de D.
Agustin Granados y Granados y se manda a llamar a aquellos que crean tener
derechos a sucederle.

• Se pasa la convocatoria por dos ocasiones en la Gaceta Oficial y Boletin de la
P r o v i n c i a .

• Por auto del 3 de noviembre de 1885 se da por presentado el un solo optante en
este juicio y se manda a dar vista al Promotor Fiscal.

• Por auto del 18 de noviembre de 1885 considerando intestado y un solo heredero
presentado que ha Justificado ser hermana germana del finado y no tener
herederos forzosos de ninguno tipio se le considera heredera ala promoviente de
este juicio.

• En 30 de noviembre de 1885, se toma declaración jurada sobre el tenor de lo que
se promueve a: D., Aurelio Granados y Escobar, natural, de 31 años de edad,
casado, propietario y vecino de San Miguel 62, D. Manuel Rivera y Paz. Natural
de Vivero, Provincia de Lugo, de 42 años de edad, casado, carpintero y vecino
de Obrapía 59; D. José Menocal y Nieva, natural de ésta, casado, del comercio,
de 46 años de edad y vecino de la calle Merced 93.

• En 30 de noviembre de 1885, se presentan las dos partidas de defunciones de D.
José María Granados y Da. María de la Merced Fernández y se pide que se les
declare a D. Agustín Granados y a la promoviente. Da. María de la Trinidad
Granados herederos de ambos difuntos.

• Finaliza el expediente con un auto dado en la habana el 4 de diciembre de 1885
que resultando quedar del matrimonio anterior una sola hija, acreditado por
documentos y declaraciones de testigos, y no habiendo otros ascendientes ni
descendientes legítimos que los hereden se declara como única y universal
heredera a Da. María de la Trinidad Granados.



J

Parroquiales22junl0:

N u e v a s t e s t a m e n t a r í a s . F a m i l i a G r a n a d o s :
2.- Intestado de D. Pedro Granados y Granados. Año 1857. Escribanía de Valerio,
Legajo 33, Número 429. Se adjunta.
3.- Testamentaría de Da. Felipa Granados y Hernández. Año 1840. Escribanía de
Rodríguez Pérez, Legajo 189, Número 16. Se adjunta.
4.- Intestado de D. Francisco Granados y Hernández. Años 1811-1817. Escribanía de
Pontón, Legajo 303, Número 7. Se adjunta.

P e n d i e n t e s

Nuevas testamentarías. Familia Granados:
5.- Intestado de Da. Fausta Zazo y Velasco y testamentaria unida de su consorte, D.
Luis Granados y Jiménez. Año 1858. Escribanía de Galletti, Legajo 978, Número 7
(Ira y 2da piezas). (57-1312)
6.- Testamentaría de D. Luis Granados y Jiménez. Año 1863. Escribanía de Galletti,
Legajo 7, Número 13. (57-1313)
7.- Testamentaría de Da. Elena Granados y Lima. Año 1862. Escribanía de Salinas,
Legajo 33, Número 476. (57-1316)
8.- D. Miguel Sobrado promueve informativo para acreditar el fallecimiento abintestado
de D. Martin Granados y Potestad y de su hijo, José Antonio, para que se haga
declaratoria de herederos a favor de su curada, Da. Carmela Granados y Martínez, y su
hermana Da. Merced, hijas de aquel. Año 1882. Escribanía de Barreto Intestados,
Legajo 127, Número 14. (57-1326)

Partidas parroquiales (Solicitar mañana miércoles):
Ca ted ra l de La Habana :
1.- Defunción de Juan Caloña y Márquez, el 29 de diciembre de 1640.
2.- Defunción de Diego Caloña y Peralta, el 12 de diciembre de 1644.
3.- Defunción de Maria Maldonado y Millán de Bohorques, el 24 de septiembre de
1648.

Espíritu Santo:
1.- Matrimonio de José Cordero y Olalla Márquez Gallardo. Libro Primero (i674-i724).
2.- Matrimonio de Juan Lorenzo y Simona Márquez Gallardo. Libro Primero (i674-i724).
3.- Matrimonio de Juan Benítez y Jacinta Márquez Gallardo. Libro Primero (I674-1724).

N u e v a s t e s t a m e n t a r í a s . F a m i l i a G r a n a d o s :

Intestado de D. Pedro Granados y Granados. Año 1857. Escribanía de Valerio,
Legajo 33, Número 429.

Juez'o Alcalde Mayor Segundo
E s c r i b a n í a ' . Va l e r i o



Partidas parroquiales:

Copia de la partida de defunción de: Granados y Granados, Pedro (Iglesia
Parroquial del Espíritu Santo, Libro 23 de Entierros de Españoles, folio 293, partida
número 1468):

En 24 de diciembre de 1856 años, se enterró en uno de los nichos del Cementerio
general, según papeleta del Capellán, el cadáver de D. Pedro Granados y Granados,
natural de esa Ciudad y vecino de esa feligresía, hijo legítimo del Teniente Coronel de
Milicias D. Gabriel y de Da. Josefa del Carmen Granados, de estado soltero, de 30 años
de edad, no testó y lo fumé = Licenciado Francisco Rodríguez

Fuente: Copia expedida en la Habana, el 31 de marzo de 1857, por el Licenciado D.
Francisco Rodríguez, Cura Rector con residencia en la Iglesia Parroquial de Término de
Espíritu Santo de la Ciudad de la Habana y Examinador Sinodal de este Obispado. En:
Intestado de D. Pedro Granados y Granados. Año 1857. Escribanía de Valerio, Legajo
33, Número 429. File: Parroquiales21junl0.

Copia de la partida de bautismo de: Granados y Granados, Pedro María (Iglesia
Parroquial del Santo Cristo del Buen Viaje, Libro 21 de Bautismos de Españoles, folio
124 vto., partida número 455):

Sábado 17 de julio de 1824 años, yo, D. Agustín Díaz Ramírez, Teniente de Cura de la
Iglesia Auxiliar del Santo Cristo de esta Ciudad de la Habana, bauticé y puse los santos
óleos a un niño que nació a primero del corriente, hijo legítimo de D. Gabriel Granados
y de Da. María del Carmen Granados, naturales de esta Ciudad y vecinos de esta
feligresía. Abuelos paternos: el Licenciado D. José María Granados y Da. María de la
Merced Fernández, maternos, D. Francisco Granados y Da. Rosalía de la Oliva, y en
dicho niño ejercí las sacras ceremonias y preces y puse por nombre, Pedro María
Secundino, fue su madrina. Da. María Petrona Granados de la Oliva, a quien previne el
parentesco espiritual que contrajo, y lo firmé = Agustín Díaz

Fuente: Copia expedida en la Habana, en primero de septiembre de 1857, por el
Presbítero D. José María Morejón, Cura Coadjutor por Su Señoría Ilustrísima de la
Iglesia Parroquial de Término del Santo Cristo del Buen Viaje de esta Ciudad. En:
Intestado de D. Pedro Granados y Granados. Año 1857. Escribanía de Valerio, Legajo
33, Número 429. File: Parroquiales22junlO.

Cuenta y relación jurada. Da. Josefa del Carmen Granados, como administradora de
los bienes que quedaron al fallecer su hijo, D. Pedro Granados y Granados presentó la
cuenta, el 14 de septiembre de 1857, que arrojó: cargo de 5513 pesos 6 y medio reales
suma de lo que heredó de su padre y la compra en compañía de D. José Rafael Granados
de un sitio potrero nombrado Nueva Empresa^ en el Partido de San Antonio de las
Vegas, cuartón de La Concepción-, data de 281 pesos 1 real; existencia, 5232 pesos 5 y
medio reales.



N o t a s :

• El recibo del muñidor Guillot está fechado, el 20 de mayo e 1856, por 625
pesos, por su entierro en el Cementerio general de la Habana en el tercer patio,
departamento de adultos, con encargo de que el epitafio sea sobre mármol negro.

• En la Habana, el 14 de septiembre de 185t7, Da Josefa del Carmen Granados,
dice que acompaña las partidas y la cuenta que acredita lo efectuado por el
fallecimiento de su hijo D. Pedro Granados para que el Tribunal se sirva mandar
que los Escribanos Públicos de la Ciudad y barrios extramuros certifiquen si por
ante ellos el difunto otorgó alguna última disposición y promover su intestado.

• Por auto del 19 de septiembre de 1857 se declara intestado este fallecimiento
tonel mérito de las certificaciones y demás documentos.

• En 14 de octubre de 1857, después de vencido el término de la convocatoria del
intestado y apareciendo sólo Da. Josefa del carmen Granados, la madre del
difunto, como su heredera y pide se le declare por tal por no tener sucesión de
ningún tipo.

• Por auto del 15 de octubre de 1857 se le declara heredera a Da .María Josefa del
Carmen y se manda a dar a la interesada las certificaciones que le convengan.

• Finaliza el expediente con la liquidación de costas.

Testamentaría de Da. Felipa Granados y Hernández. Año 1840. Escribanía de
Rodríguez Pérez, Legajo 189, Número 16.

Juez: Alcalde Mayor del Distrito de Jesús María
Escribanía: D. Manuel Portillas de Aguiar

Auto de proceder. En la Habana, en 4 de abril del 1840, el Sr. D. Gabriel de Cárdenas,
Marqués de Cárdenas de Montehermoso, Teniente Coronel de Milicias Disciplinadas y
Alcalde Ordinario de Primera Elección de esta Ciudad y su jurisdicción por Su
Majestad, dice que se le ha participado el fallecimiento en el día anterior de Da. Felipa
Granados bajo disposición testamentaria otorgada ante el Escribano Vicente Rodríguez
Pérez, en 30 de marzo último y para proceder a asegurar los bienes y demás diligencias
se levanta este auto.

Testamento. Da. Felipa Granados y Hernández

Fue otorgado en la Habana, el 30 de marzo de 1840, ante el Escribano D. Vicente
Rodríguez Pérez, y testigos, D, José Antonio Salas, D. M.... Mauri y D. Joaquín
Be tancou r t .

Entre sus particulares están:

Dice ser Da. Felipa Granados, natural de esta Ciudad, soltera, mayor de edad,
hija legítima de D. José Antonio y de Da. Isabel Hernández de Acosta. naturales,
el primero, de esta Ciudad, y la segunda, del Partido del Guatao, ya difuntos.



• Manda que su cuerpo sea amortajado con el hábito de San Francisco, dejando a
sus Albaceas las demás disposiciones de su funeral y entierro.

• Manda se le digan las 3 misas del Alma, y que se den de limosna 2 reales a cada
una de las mandas forzosas, con más los 3 pesos para Pía Patriótica.

• Declara que siempre se ha mantenido soltera, pero tiene entre otros ya fallecidos,
los hijos naturales siguientes: D. Francisco del Corral, habido con D. Fermín del
mismo apellido el que tendrá al presente uso 16 años de edad; a Da..María de la
Merced, como de 12 años. Da. Micaela, de 11 años; y Da. Monserrate, como de
10 años, estas tres habidas con D. Manuel Herrera; y por último, reconoce
también por sus hijos naturales a Da. Tomasa María de los Dolores, de 2 años y
medio de nacida la que hubo con D. Andrés Moreno Valdés.

• Declara por sus bienes 3 negros esclavos que nombra y deja coartados.
• Declara por más bienes una casita de tablas y tejas ubicada en el barrio de San

Lázaro, extramuros de la Ciudad, la que quedó por fallecimiento de su legítimo
hermano, D. Marcos y se le ha consignado por acuerdo extrajudicial y privado
con sus hermanas y únicas herederas. Da. María de los Dolores y Da. Inés
Granados, cuya finca hubo el referido hermano por muerte de su legítima
consorte. Da. Francisca Linares quien la adquirió con pacto de retro en 204
pesos.

• Últimamente declara por sus bienes 510 pesos que desde el año de 1833 le debe
D. Manuel Herrera a quine se los prestó sin interés ni premio cuya suma por no
habérsela satisfecho tiene puesta reclamación judicial radicadas las diligencias
en el oficio de D. Pedro Vidal Rodríguez. Manda que se continúe su cobro hasta
lograrlos y se agregue al cuerpo de sus bienes.

• Declara que D. Andrés Moreno Valdés, a su instancia y ruego y por contribuir a
sus intereses condescendió en suscribir dos documentos a su favor, en una hoja
de papel, el primero, confesando serle deudor de 14 onzas de oro, y el segundo,
de 16, cuyas dos partidas componen el total de 510 pesos y ahora no recuerda si
después los puso en poder de alguna persona o si alguien sin su conocimiento
los extrajo de su escaparate, y en descargo de su conciencia declara que Moreno
nada le adeuda porque aquel papel lo extendió confidencialmente pues Moreno
lejos de haber disminuido a sus cortos bienes, ha coadyuvado a su adelanto
proporcionándole sumas considerables para la adquisición de los esclavos,
sostenimiento de sus hijos a quienes su padre por razones de sus atrasos y
escasez de recursos no les ha proporcionado nada ni siquiera lo necesario. Por
último declara que Moreno ha atendido a los gastos de educación y enseñanza de
su hijo, D. Francisco a quien ha tratado con particular cariño.

• Declara que sus deudas pasivas las conocen sus Albaceas y manda se paguen.
• Declara que desde el día 5 de agosto del año próximo pasado está padeciendo

de un ataque pulmonar tan fuerte que ha debido hacer varios gastos para su
asistencia y manifiesta que D. Andrés Moreno ha hecho las erogaciones
necesarias para ellos le encarga y recomienda sus hijos y a éstos los manda que
estén y pasen por la cuenta que Moreno produzca de sus bienes y recuerden que
siempre los ha atendido como a sus hijos.

• Lega su escaparate de caoba con lo que se encuentre en éste a Da. María del
Carmen Cabrera por el esmero con que la ha cuidado y que en cuanto fallezca se
le entregue por su Albacea sin otras formalidades.

• Nombra por curador ad lites de sus menores hijos a D. José Ramos y Bonilla,
con relevo de fianza.



• Nombra por sus Albacea y Tenedor de Bienes a D. Andrés Moreno Vaidés con
prórroga, y por si fuera necesario, lo faculta para que nombre contador partidor
de sus bienes.

• Instituye por sus herederos a sus referidos hijos naturales; D. Francisco del
Corral; Da. María de la Merced, Da. Micaela y Da. Monserrate Herrera y a Da.
Tomasa María de los Dolores Moreno.

• Revoca, e tc . . .

Fuente: Copia expedida en la Habana, el 4 de abril de 1840, por Vicente Rodríguez
Pérez, En: Testamentaría de Da. Felipa Granados y Hernández. Año 1840. Escribanía
de Rodríguez Pérez, Legajo 189, Número 16, folios 1 vto.- 6. File:
Parroquiales22jun 10.

Partida parroquial:

Copia de la partida de bautismo de: Herrera y Granados, María de la Merced
(Iglesia Parroquial de Nuestra Señora de Guadalupe, Libro 19 de Bautismos de
Españoles, folio 122, partida número 839):

Viernes 29 de febrero de 1828 años, yo, D. Nicolás José Manjón, Cura de esta Parroquia
de Guadalupe, extramuros de la Ciudad de la Habana, bauticé solemnemente a una niña
que nació el día 28 de diciembre del años anterior, hija natural de D. Manuel Herrera y
de Da. Felipa Granados, naturales de la Ciudad de la Habana y vecinos de esta
feligresía. Abuelos paternos, D. Miguel Herrera y Da. Catalina Rodríguez; matemos, D.
José Antonio Granados y Da. Isabel Hernández, y en ella ejercí las sacras ceremonias y
preces y puse por nombre, María de la Merced.... fue su madrina, Da. Inés García, a
quien advertí el parentesco espiritual, y lo firmé = Nicolás José Manjón

Fuente: Copia expedida en la Habana, el 8 de febrero de 1841 por el Presbítero D.
Manuel de Lara y Cadalso, Cura Párroco del Sagrario de la Santa Iglesia Catedral,
residente en la de Nuestra Señora de Guadalupe, extramuros de la Habana. En:
Testamentaría de Da. Felipa Granados y Hernández. Año 1840. Escribanía de
Rodríguez Pérez, Legajo 189, Número 16. File: Parroquiales22junl0.

N o t a s :
• D. José Ramos y Bonilla aceptó el cargo y dio por fiador a D, Silvestre María

García de Arce.
• Da. Merced Herrera, presenta su partida bautismal para acreditar que puede

elegir curador adlites y lo hace en el Procurador D. José Dobarganes.

Escrito. En 14 de octubre de 1841, el Licenciado D. Ramón de Irola, curador de los
menores hijos dijo que se le había notificado Providencia para que en unión del Albacea
nombrado presenten al Juzgado las cuentas, pero no le es posible porque varios bienes
de la difunta se han desaparecido y debe pedírsele cuentas al Albacea porque él ignora
el destino de los siervos, muebles y efectos de la casa. Suplica se sirva mandar que
quede sin efecto la Providencia. Pide que sus menores carecen de de recursos para este
juicio y él nada puede ser porque es el Albaceas, como ha explicado, que tiene en su
poder los bienes de la difunta, por lo que se le admita la justificación para acreditar su
inso l venc i a .



N o t a s :

• Cae el proceso en abandono total porque los autos los tiene el Procurador de esta
testamentaría, D. José Dobarganes, curador electo por Da. Merced Herrera.

• En 12 de enero de 1860, finalmente contesta D. José Dobarganes, y explica que
ya su curada ha llegado a la mayoría de edad y al Juzgado le toca llamarla para
que promueva por si lo que convenga.

• Por auto de 17 de enero de 1861 se anda notificar a Da. Merced Herrera.
• Finaliza con nota de que no se ha podido localizar el paradero de Merced

Herrera, en 30 de enero de 1861.

Intestado de D. Francisco Granados y Hernández. Años 1811-1817. Escribanía de
Pontón, Legajo 303, Número 7.

Auto de proceder. En 7 de septiembre de 1817, D. Manuel Núñez del Castillo, Capitán
Interino, Juez Pedáneo por el Excmo. Sr. Gobernador y Capitán General, en el Partido
de Santa Cruz de los Pinos, dice que a las ocho de la mañana se le comunicó por medio
de D. Juan Pérez, haber fallecido intestado D, Francisco Granados, vecino de éste,
natural de Canarias, casado con Da. María Álvarez Calderón, natural del Partido del
Guatao y residente en el de Guanajay, ignorándose si tiene hijos y para proceder a
asegurar los bienes y demás diligencias se levanta el presente.

Diligencias.
En el propio día se procedió a dar fe de su muerte y a los inventarios simples. Fue
enterrado en el cementerio de Nuestra Señora de la Candelaria.
Los bienes que quedaron fueron: una vega de media caballería de tierra, situada en el río
Baílales, cercada por el enfrente; una pinta de maíz verde y otra de seco; arboledas,
platanales, tabla de arroz, algunos animales, una casa, un esclavo, su ropa y corto
menaje de casa.

Escrito. En 2 de octubre de 1817, Da. María Josefa Álvarez, viuda de D. Francisco
Granados en los autos de su testamentaría dice que le confirió poder a su padre
legítimo, D. Pedro Álvarez para que lo sustituya en Procurador y la representen en este
juicio. Suplica se de por presentado.

Poder. Fue otorgado por Da. María Josefa Álvarez, en el Partido de San Hilarión de
Guanajay, en 24 de septiembre de 1817 años, ante D. José María de la Torre, Teniente
de dicho Partido por ocupación del Capitán, y de los testigos que fueron, D. Salvador
de la Paz, D. Vicente González, D. José Troncoso, D. Francisco de la Torre, y D.
Ignacio Cancio Bello, vecinos.
Dijo que ante la imposibilidad de pasar a la Habana daba poder especial y el necesario a
su padre, D. Pedro Álvarez, para que a su nombre y representación actuara en este juicio
por el fallecimiento de D. Francisco Granados, su esposo.

Escrito. En 4 de octubre de 1817, Da. María Josefa Álvarez, viuda de D. Francisco
Granados dijo que ha sabido que hallándose próximo a su muerte el memorado
Granados otorgó testamento por ante cinco testigos, vecinos del Partido de su
residencia, cuyo contenido ignora por no haber tenido participación el Juez Pedáneo y
no se atreve a cuestionarse su validez, pero cree es indispensable que se sirva mandar



¥

que cualquier Justicia exhiba el papel relacionado y dando vista a todo, se proceda en lo
necesar io .

Partida parroquial;

Copia de la partida de matrimonio de: Francisco Granados y María Josefa
Álvarez (Iglesia Auxiliar de Nuestra Señora de la Merced del Corralillo, Libro Primero
de Matrimonio de Españoles, folio 8, partida número 22):

En la Ermita de Nuestra Señora de la Merced dentro del Partido del Corralillo, en 8 de
febrero de 1802 años, habiendo precedido olas diligencias ordinarias por ante D. José
Martínez, Notario de matrimonios y leídose las tres canónicas amonestaciones sin
resultar impedimento, yo, D. Francisco Xavier Fábrega, Teniente de Cura Beneficiado
de la Iglesia Parroquial de la Purísima Concepción del Partido del Cano y su Auxiliar
San Luis de Guatao, y situado de acuerdo con el Señor Vice Real Patrono para
administrar los santos sacramentos a la Iglesia y el territorio de dicha Ermita, desposé y
velé por palabras de preste, según orden de Nuestra Santa Madre Iglesia a D. Francisco
Granados, natural del Lugar del Te^r, en la Isla de Canarias y vecino en este Partido,
hijo legítimo de D. José Granados y Da. María Antonia Hernández, y a Da. María
Josefa Álvarez, natural del Partido de Guatao, igualmente vecina de éste, viuda de D.
Bernardo González, hija legítima de D. Pedro Álvarez y de Da. María Rodríguez, a
quienes habiéndoles preguntado tuve por respuesta su mutuo consentimiento, fueron sus
padrinos, D. Gabriel Rodríguez y Da. Francisca de Sosa, testigos D. Carlos de Sosa y D,
Francisco Hernández, y lo firmé = Francisco Xavier de Fábrega

Fuente: Copia expedida en el Corralillo, el 14 de mayo de 1805 por D. Andrés
Hernández de Acosta, Teniente de Cura Beneficiado de la iglesia Auxiliar de Nuestra
Señora de la Merced del Corralillo. En: Intestado de D. Francisco Granados y
Hemández. Años 1811-1817. Escribanía de Pontón, Legajo 303, Número 7. File:
Parroquiales22jun 10.

Escrito. En 15 de octubre d 1817, Da. María Josefa Álvarez, viuda de D. Francisco
Granados, a dice que su difunto consorte celebró una compañía con D. Manuel Tapia,
vecino del Partido de Guanajay para unas siembras de tabaco que fueron bastante
productivas remitiéndoles a Tapia un considerable número de caballos para que
regresaran cargados de dicha rama y habiéndose Tapia informado de la muerte de
Granados la pidió los dichos 10 caballos que eran de la pertenencia de su difunto
marido. Ella se los envió para que regresasen con el tabaco, pero llegando a la morada
de Tapia ya éste había cambiado de opinión y se negó a entregarle el producto, le dijo
que dicho tabaco no existía porque ya se lo había s remitido a su marido al Partido de
los Pinos. Suplica se sirva mandar orden cometida a la Justicia del Partido de residencia
de Tapia para que le entregue en el día los mencionados 10 caballos y que bajo su costa
los lleve hasta su morada y dar por presentada esta demanda de que de no devolverlos
cargados como fue su obligación deberá entablar juicio con pago de costas.
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M e m o r i a . D . F r a n c i s c o G r a n a d o s .

Apunte que hace D. Francisco Granados de los bienes y deudas que posee por hallarse
en la necesidad y carecer del Juez para que se haga su testamento y se ha determinado a
hacerlo ante los cuatros testigos, que lo fueron, D. Juan Núñez, D. Juan José Amador,
D. José Amador y D. Felipe Amador por su legítima voluntad:

• Declara que debe a D. José Miguel Herrera 40 pesos; a su compañero, D. Juan
Pérez, 42 pesos 6 reales; a D. José Amador, 40 pesos; a la negra María, 4 pesos;
que ha recibido de D. Alonso González 20 pesos que le ha de abonar en maíz
ajustado a 20 reales la anega; que debe a Pedro de Torres, 18 pesos de carne que
le ha vendido 2 arrobas de carne de puerco y arroba y media de vaca; y que le
debe D. Blas Valdés 12 reales; que le deben a él, D. José Amador, 98 pesos 4
reales; que le debe Pedro de Torres 6 pesos 2 reales; que le tiene dado partido a
D. Juan Pérez de las labranzas que aparecen en su vega de cuatro partes por una;
deja una vaca situada en el Río de Ballates; deja una yegua de raza con un potro
al pie y una potranca; deja 2 berraquitos gallegos; deja un negro llamado
Francisco de nación mandinga; que le debe al Capitán D. Juan Bautista Soriano,
visitas y medicinas.

• Después de cumplidas las mandas pías, misas de su alma y las demás que aquí
constan todos sus bienes se los deja a su consorte. Da. María Álvarez Calderón,
porque es así es su última voluntad.

• Declara que tiene en su poder una yunta de bueyes cloro bermejo de la
propiedad de D. Santiago de la Cuesta Manzanal. Manda que se le entregue.

• Declara que se ha determinado a hacer este apunte por encontrarse en la última
necesidad como a las diez de la noche, y siendo testigos, los antedichos.

Fuente: Copia sacada en la Habana, el 12 de noviembre de 1817 por Cayetano Pontón,
conforme a su or8iiginal que rubricado de su mano entregó al Procurador D. Juan
García, como se le previno. En: Intestado de D. Francisco Granados y Hernández. Años
1811-1817. Escribanía de Pontón, Legajo 303, Número 7, folios 26 vto. - 28 vto.. File:
Parroquiales22jun 10.

N o t a s :

• En el Partido de Santa Cruz de los Pinos, en 17 de noviembre de 1817, ante el
Capitán Interino D. Manuel Núñez del Castillo Juez Pedáneo, y en cumplimiento
de la orden del Gobernador fechada el 5 del corriente, y siendo testigos
asistenciales D. Lorenzo Castaño y D. Francisco Castillo, se procedió a tomar
declaración jurada a los testigos de la memoria testamentaria de D. Francisco
Granados .

• Los testigos además declararon que les constaba estar casado por la iglesia y no
tener descendientes ni parientes ni en las Islas Canarias ni en ésta.

• Por auto del 5 de diciembre de 1817 se declara testamento nuncupativo la
memoria otorgada por el difunto Granados en lugar despoblado e
intempestivamente.

• Finaliza el expediente con la junta prevenida por el Juez para que se tase y venda
la media caballería de tierra y el deudor pague las costas ocasionadas.
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